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VINS & SPIRITUEUX  
2011 - 4 ventes

Les ventes de vins et spiritueux organisées à Lyon 4 fois par an en collaboration avec Pascal Kuzniewski et Denis Bernard, ont totalisé 
633 000 euros de produit vendu pour plus de 9000 bouteilles dispersées, issues de caves ou de collections particulières.

L’intérêt des amateurs et des professionnels du vin se porte clairement vers les bouteilles se distinguant par leur rareté, leur 
production limitée ou leur ancienneté. Des vins et millésimes introuvables sur les marchés classiques ont pu être présentés 
à la vente mais aussi de nombreux vins arrivés à maturité et prêts à boire comme des Bourgognes ou des Côtes de Rhône. 
Parmi les vins plus exceptionnels, on retiendra de belles adjudications pour des Romanée Conti, Château Lafite Rothschild ou encore Château 
Margaux. La plus belle enchère a été portée cette année sur un lot de 12 bouteilles de PETRUS Pomerol de 1978 pour un montant 10 000 
euros.

ContaCt EtudE

Jean-Marie Sarrau
04 37 24 24 29

sarrau@aguttes.com

JouRnÉES d’EXPERtISES GRatuItES : 
nEuIlly-SuR-SEInE : 

lundI 5 MaRS - MERCREdI 4 Et JEudI 5 aVRIl - MERCREdI 11 & JEudI 12 aVRIl - MERCREdI 9 & JEudI 10 MaI 
lyon-bRottEauX : MaRdI 25 aVRIl

ClERMont-FERRand : VEndREdI 16 MaRS 

VEntES En PRÉPaRatIon : 
lyon-bRottEauX : JEudI 12 JuIllEt

ROMANEE CONTI (Grand Cru) - Adjugé 4 500 ˆ  

4 Mag CHÂTEAU MARGAUX (N.I.) 1990 - Adjugé 5 000 ˆ
12 Bouteilles HERMITAGE LA CHAPELLE  

Jaboulet Ainé 1990 - Adjugé 4 000 ˆ

EXPERtS

Pascal Kuzniewski

denis bernard

12 bouteilles CHÂTEAU MARGAUX 1990  
Adjugé 7 000 ˆ

2 bouteilles 

CHAMPAGNE DOM PERIGNON 

Moët & Chandon-1947

Adjugé 1 200 ˆ
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Le site de référence des amateurs de vin

GRANDS VINS & SPIRITUEUX

Lundi 12 mars 2012 à 17h  
Lyon-Brotteaux

Exposition uniquement sur rendez vous  
La Cave (131-141 rue Bataille - 69008 LYON) 

Lundi 12 mars de 14h30 à 16h30

La vente est faite sur désignation. 
La délivrance se fait dans les locaux de La Cave (131-141 rue Bataille 69008 LYON), 
sur présentation du bordereau acquitté le lendemain de la vente à partir de 11h. 
Le stockage des lots est sans frais jusqu’au 27 mars 2012. 
Au-delà de cette date,  le loyer sera refacturé par La Cave au client acheteur 
du commissaire-priseur à raison de 0.20̂  TTC par semaine et par bouteille. 
Toute semaine commencée est dûe en totalité.

 

Experts 
Pascal KuzNiEwsKi 
06 07 79 72 06
Denis BErNarD 
06 80 65 89 04

Contact Etude 
Jean-Marie sarrau  
04 37 24 24 29  
sarrau@aguttes.com

 
Catalogue visible sur  
www.aguttes.com - www-gazette-drouot.com

N e u i l l y   D r o u o t   L y o n 
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ÉTIQUETTES (LABELS)
e.l.a : Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
e.a : Abîmée (Damaged or torn)
e.t.a : Très Abîmée (Heavily damaged)
e.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
e.f.s : Fanée ou Sale (Faded or dirty)
e.t : Tâchée (Stained)
e.t.h : Traces d’Humidité 

(Nicked or trace moisture)
e.q.i : Quasi inexistante ou en lambeaux

(Tattered)
s.e : Sans Étiquette (No label)

CAPSULES
c.l.a : Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
c.a : Abîmée (Damaged or cut)
c.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
c.c : Corrodée (Corroded)
c.s : Sale (Dirty)
s.c : Sans Capsule (No capsule)
s.c.a : Signe de coulure ancienne      

(Sign of seepage)

COLLERETTES 
(NECK LABELS)
clm.a : Abimée (Damaged or torn)
clm.s : Sale (Dirty)
s.c.m : Sans Collerette Millésime 

(No Vintage neck label)

ABREVIATIONS

DESCRIPTION DES BOUTEILLES
(BOTTLES DESCRIPTION)

• Pour les bouteilles de forme bourguignonne ou d’autres types, les niveaux sont exprimés en cm à partir
du bas du bouchon. Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une bouteille à un niveau à 5 cm sous le bouchon.

• (As the shape of Burgundy, Rhône valley and others does not allow for a level rating system based on
the shoulder of the bottle, levels are measured in centimeters below bottom of the cork or capsule.)

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é .  C o n s o m m e z  a v e c  m o d é r a t i o n .

• Pour les bordelaises
(Bordeaux shaped)

BON NIVEAU

BASE GOULOT

TRES LEGEREMENT BASSE
HAUTE-EPAULE
MI-EPAULE

BASSE EPAULE

B.G :
T.L.B :

H.E : 
M.E : 

B : 

VIDANGEV :

NECK

BASE NECK

TOP SHOULDER
HIGH SHOULDER
MID SHOULDER

LOW SHOULDER

BELOW LOW SHOULDER

IMP : Impériale 6 litres
JERO : Jéroboam 5 litres*
JERO : Jéroboam 3 litres**
DMg : Double Magnum 3 litres
Mag : Magnum 1,5 litre

* Bordeaux (4,5 litres jusqu’en 1985). 

**en Bourgogne et Champagne.

N.I. : Non inspecté (Not appraised)
N.M. : Non millésimé (No Vintage)

NIVEAUX
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Lot Quantité Dénomination Appellation ou Propriétaire Année Estimation (ˆ )

1 12 B CHÂTEAU MARGAUX (Caisse Bois) GCC1 Margaux 1995 2760 / 3000

2 3 B CHÂTEAU MARGAUX (marques de feutres / 1 c.l.a.) GCC1 Margaux 1992 510 / 540

3 1 B CHÂTEAU LATOUR (H.E.- / e.l.s.) GCC1 Pauillac 1969 120 / 140

4 3 B CHÂTEAU D’YQUEM (1 T.L.B. / 2 T.L.B.-) C1 Supérieur Sauternes 1986 570 / 630

5 3 B CHÂTEAU D’YQUEM (H.E.+) C1 Supérieur Sauternes 1986 570 / 630

6 1 B CHÂTEAU D’YQUEM (e.t.h.) C1 Supérieur Sauternes 1989 200 / 220

7 1 Math CHAMPAGNE EXTRA CUVEE DE RESERVE 
(années 70 / 6 litres / état exceptionnel) Pol Roger & Co NM 250 / 300

8 1 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (e.t.h lisible et complète 
avec tampon Nicolas / c.l.s sinon belle) CC1 Sauternes 1949 250 / 300

9 1 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (T.L.B+ / e.t.h lisible et 
complète avec 2 petits accrocs / c.l.a) CC1 Sauternes 1949 250 / 300

10 1 Mag CHAMPAGNE VINTAGE (e.t.h. avec 1 léger accroc 
sinon belle; aspect limpide) Krug 1973 900 / 1100

11 1
1

B
B

CHAMPAGNE BRUT IMPERIAL (e.t.h.)
CHAMPAGNE CORDON ROUGE (e.t.h. / coiffe lég. 
sale)

Moët & Chandon
Mumm

1959
1964 150 / 200

12 1 B
CHARTREUSE VERTE «UNE TARRAGONE» Période 
1936-1941 (L.B. / e.l.s. / capsule légérement abimée 
sur le côté / contre étiquette abimée / très belle)

Pères Chartreux NM 900 / 1000

13 1 B
CHARTREUSE JAUNE «UNE TARRAGONE» Période 
1936-1941 (L.B. / e.l.a. / capsule abimée / contre 
étiquette abimée / très belle)

Pères Chartreux NM 900 / 1000

14 1 B

COGNAC MAISON DE L’EMPEREUR CHÂTEAU 
DE FONTAINEBLEAU (L.B. = 5,3 cm sous capsule / 
inscriptions et millésime sur le dessus de la capsule / 
«N» en médaillon en verre / très belle

1811 2000 / 2500

15 1 Mag CHÂTEAU HAUT BRION (4,5 / e.l.a. / c.c. léger) GCC1 Graves 1958 450 / 500

16 1 Mag
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois 
abimée) H.E.+ / e.t.h.-e.l.a. / capsule très légérement 
corrodée sur le dessus

GCC1 Pauillac 1973 400 / 450

17 1 B CHÂTEAU MARGAUX (B.E. / e.t.h.-e.l.a.) GCC1 Margaux 1945 150 / 200

18 7 B
CHÂTEAU MARGAUX (1 B.G. / 2T.L.B.- / 1 H.E. / 1 
M.E.+ / 1 M.E. / 1 B.E.+ / 2 e.t.h. / 2 e.a. / 3 quasi s.e. 
avec 2 millésimes illisibles / c.c. léger)

GCC1 Margaux 1975 420 / 480

19 8 B PETRUS (2 B.G. / 2 T.L.B. / 2 H.E.+ / e.t.h. dont 1 avec 
1 accroc / c.c. / 1 c.l.a.) Pomerol 1974 4000 / 4500

20 9 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC 
(4 B.G. / 1 T.L.B. / e.f.s. / c.c.) GCC1A St Emilion 1974 810 / 900

21 2 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC 
(e.f.s. dont 1 avec 1 accroc / c.c.) GCC1A St Emilion 1968 200 / 240

22 2 B CHÂTEAU LA LAGUNE (1 T.L.B. / e.t.h.) GCC3 Haut Médoc 1966 90 / 110

23 2 B CHÂTEAU L’ANGELUS 
(1 H.E.+ / 1 H.E. / e.t.h.-e.l.a. / c.c.) GCC1B St Emilion 1961 220 / 260

24 6 B
CHÂTEAU L’ANGELUS (1 H.E. 1 M.E. / 1 B.E.+ / 2 
B.E. / 1 V. / e.t.h. dont 4 e.l.a. / 1 c.a. / c.c. / 1 s.c. 1 lég. 
couleuse)

GCC1B St Emilion 1961 300 / 350

25 3 B CHÂTEAU LYONNAT (T.L.B.- / e.t.h.) Lussac St Emilion 1955 90 / 105

26 8 B CHÂTEAU LYONNAT 
(3 H.E. / 2 M.E.+ / 3 M.E. / e.t.h. dont 3 e.l.a.) Lussac St Emilion 1955 200 / 240

27 3 B CHÂTEAU D’YQUEM (2 B.G.+ / 1 B.G.-) C1 Supérieur Sauternes 1990 645 / 705
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Lot Quantité Dénomination Appellation ou Propriétaire Année Estimation (ˆ )

28 1 B CHÂTEAU RIEUSSEC (T.L.B.+ / e.t.h.-e.a. / c.c.) CC1 Sauternes 1982 40 / 45

29 2 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION 
(1 H.E.+ / 1 H.E. / c.c. léger) CC Graves 1983 180 / 200

30 2 B CHÂTEAU PAPE CLEMENT CC Graves 2001 100 / 120

31 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B.) GCC1 Pauillac 1985 180 / 200

32 1 B LES FORTS DE LATOUR (B.G.) Pauillac 1991 60 / 70

33 1 Mag CHÂTEAU SIRAN (T.L.B.) Margaux 1986 50 / 60

34 1 Mag CHÂTEAU CHASSE SPLEEN Moulis 2000 60 / 70

35 1 Mag PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX 
(Caisse Bois cerclée) Margaux 2003 120 / 140

36 1 B CHAMPAGNE DOM PERIGNON 
(Coffret avec 2 flutes) Moët & Chandon 2000 100 / 110

37 1 B CHAMPAGNE DOM PERIGNON (Coffret) Moët & Chandon 1999 90 / 100

38 3 B CHAMPAGNE COMTES DE CHAMPAGNE Rosé Taittinger 1985 270 / 300

39 2 B CHAMPAGNE CUVEE GRAND SIECLE 
(dont 1 coiffe légèrement sale) Laurent Perrier NM 120 / 130

40 1 B COGNAC FINE CHAMPAGNE XO EXCELLENCE 
(Coffret avec 2 verres / L.B.) Rémy Martin NM 100 / 120

41 1 B ARMAGNAC IMPERIAL (étui) M.B. / e.l.a. Goudoulin 1914 150 / 200

42 5 B GRAND ARMAGNAC ROYAL 
(M.B. / e.t.h. / années 30-40) Ets Fanton NM 150 / 200

43 5 B COGNAC (4 M.B. / 1 e.l.s. / 1 e.a. / années 30-40) Camus NM 150 / 200

44 6 B COGNAC (M.B. / e.t.h. / années 30-40) Courvoisier NM 180 / 240

45 2 B PULIGNY MONTRACHET LES COMBETTES 
(1er Cru) Prieur 1999 70 / 80

46 1 B CLOS ST DENIS (Grand Cru) Drouhin 1999 50 / 60

47 1 B PETRUS (e.l.s. avec 2 accrocs sinon belle) Pomerol 1986 700 / 750

48 1 B CHÂTEAU MARGAUX (e.l.s.) GCC1 Margaux 1986 300 / 330

49 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G. / e.l.s.) GCC1 Pauillac 1986 230 / 260

50 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E. / e.l.a.) GCC1 Pauillac 1986 350 / 400

51 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (e.l.a.) GCC1 Pauillac 1986 600 / 650

52 1 B CHAMPAGNE (bon niveau; e.l.s sinon belle lisible et 
complète; coiffe embossée Mesnil) Salon 1955 1600 / 1800

53 3 B
SAUTERNES CREME DE TETE 
(1 H.E.+ / 1 H.E. / 1 M.E.+ / 2 e.a. / 1 s.e. / clm.s dont 1 
avec 1 accroc / 2 c.l.a.)

Dne Raymond Louis 1945 180 / 210

54 2 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 1 à 6,2 / e.t.h. Bouchard P&F 1961 130 / 150

55 10 B

BEAUNE GREVES VIGNE DE L’ENFANT JESUS (1er 
Cru) 3 à 3 / 1 à 3,3 / 4 à 4 / 1 à 4,5 / 1 à 5,5 / 6 e.t.h. 
/ 1 e.a. / 1 s.e. / 4 c.c. / 1 c.l.a. / manque 5 collerettes 
Bouchard P&F

Bouchard P&F 1964 440 / 480

56

1

2

B

B

BEAUNE GREVES VIGNE DE L’ENFANT JESUS 
(1er Cru) 4,5 / e.l.a. / c.s.
BEAUNE GREVES VIGNE DE L’ENFANT JESUS 
(1er Cru) 5 / e.t.h + accrocs / c.s.

Bouchard P&F

Bouchard P&F

1962

1961 110 / 120

57 6 B
BEAUNE MARCONNETS (1er Cru) 1 à 3 / 1 à 3,5 / 
2 à 4 / 1 à 4,5 / 3 e.l.a. / 3 e.t.a. / 2 c.s. / 3 collerettes 
Bouchard P&Fabimées

Bouchard P&F 1964 200 / 220

58 2 B CHEVALIER MONTRACHET (Grand Cru) e.t.a. mais 
lisible / 1 collerette Bouchard P&F abimée Bouchard P&F 1964 200 / 220
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Lot Quantité Dénomination Appellation ou Propriétaire Année Estimation (ˆ )

59

1
1

1

B
B

B

HERMITAGE Rouge (6 / e.t.h. / clm.s + accroc)
CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (5,2 / e.t.h.-e.l.a. / 
clm.s.)
HERMITAGE CUVEE MARQUISE DE LA TOURETTE 
(4 / e.t.h. / clm.a sur le 4)

Delas Frères
Delas Frères

Audibert & Delas

1962
1949

1947
150 / 180

60 1 B CHÂTEAU HAUT BRION (3,2 / e.t.a. mais lisible) GCC1 Graves 1973 90 / 110

61 12 B CHÂTEAU LA LAGUNE (Caisse Bois) GCC3 Haut Médoc 1999 300 / 360

62 12 B CHÂTEAU CHASSE SPLEEN (Caisse Bois) 6 B.G.+ / 
5 e.l.s. Moulis 1996 300 / 330

63 12 B CHÂTEAU MONTROSE (Caisse Bois) GCC2 St Estephe 1993 450 / 500

64 12 B CHÂTEAU DAUZAC (Caisse Bois) 3 B.G. / 3 T.L.B. GCC5 Margaux 1986 260 / 300

65 3 B CHÂTEAU MARGAUX (e.l.s.) GCC1 Margaux 1988 540 / 600

66 3 B CHÂTEAU MARGAUX (e.l.s. dont 1 avec 1 accroc) GCC1 Margaux 1991 450 / 480

67 2 B CHÂTEAU MOUTON BARONNE PHILIPPE (1 B.G. 
/ 1 T.L.B.) GCC5 Pauillac 1988 50 / 55

68 1 B LA CHAPELLE DE LA MISSION Graves 2000 45 / 50

69 6 B MARGAUX (Caisse Bois) 2 B.G. / 1 T.L.B Hédiard 1989 120 / 135

70 6 B CHÂTEAU SAINT GEORGES COTE PAVIE (Caisse 
Bois) 2 B.G. / 2 T.L.B. GCC St Emilion 1992 90 / 110

71 1 B Y D’YQUEM (H.E.+ / e.t.h.) Bordeaux Supérieur 1988 60 / 70

72

1
1

1

Mag
Mag

Mag

MEURSAULT LES TILLETS (Caisse Bois)
AUXEY DURESSES VIEILLES VIGNES Rouge 
(Caisse Bois)
CHÂTEAU TOUR DU SEME (Caisse Bois)

Alain Gras
Alain Gras

GC St Emilion

1998
2001

1990

100  / 110

73 3 B CHÂTEAU CHALON Macle 1999 120 / 140

74 3 B CHÂTEAU CHALON Macle 2000 120 / 140

75

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

B
B
B
B
B
B
B
B
B
B

VIN JAUNE
VIN JAUNE
VIN JAUNE
VIN JAUNE
VIN JAUNE
VIN JAUNE
VIN JAUNE
VIN JAUNE
VIN JAUNE
VIN JAUNE

Rolet P&F
Rolet P&F
Rolet P&F
Rolet P&F
Rolet P&F
Rolet P&F
Rolet P&F
Rolet P&F
Rolet P&F
Rolet P&F

1987
1988
1989
1990
1991
1992
1993
1994
1995
1996

250 / 300

76 2 B SAVENNIERES Clos de la Coulée de Serrant 2006 80 / 90

77 6 B SAVENNIERES LA ROCHE AUX MOINES Pierre Bise 2008 90 / 110

78 3 B POUILLY FUME SILEX Dagueneau 2005 240 / 270

79 2 B POUILLY FUME PUR SANG Dagueneau 2005 120 / 140

80 3 B VOUVRAY LE MONT DEMI SEC Huet 2003 50 / 60

81 2 B SANCERRE EN GRANDS CHAMPS Rouge Alphonse Mellot 2005 30 / 40

82 2 B SAUMUR CHAMPIGNY Clos Rougeard 2004 60 / 70

83 2 B SAUMUR CHAMPIGNY LES POYEUX Clos Rougeard 2002 120 / 140

84 2 B SAUMUR CHAMPIGNY LES POYEUX (1 e.l.a.) Clos Rougeard 2004 80 / 90

85 1 B SAUMUR CHAMPIGNY LE BOURG Clos Rougeard 2003 70 / 80

86 3 B SAUMUR CHAMPIGNY LE GRAND CLOS Château Villeuneuve 2006 50 / 60

87 2 B SAUMUR CHAMPIGNY LE GRAND CLOS Château Villeuneuve 2005 35 / 45

88 3 B GEWURZTRAMINER ALTENBOURG VT 
(Grand Cru) Weinbach 2005 120 / 140

89 3 B GEWURZTRAMINER ZINNKOEPFLE VT 
(Grand Cru) Bursin 2008 60 / 70

90 2 B CHABLIS LES CLOS (Grand Cru) William Fevre 2005 70 / 80

91 1 B CHABLIS LES PREUSES (Grand Cru) e.l.a. William Fevre 2002 40 / 50

92 1 B CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) Olivier Leflaive 2001 40 / 50
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Lot Quantité Dénomination Appellation ou Propriétaire Année Estimation (ˆ )

93 1 B CRIOTS BATARD MONTRACHET (Grand Cru) e.l.a. Hubert Lamy 2005 90 / 110

94 4 B POMMARD Château de Pommard 2004 100 / 120

95 1 Mag BANDOL Rouge (e.l.a.) Château Pradeaux 2000 45 / 55

96 1 Mag BANDOL Rouge Château Pradeaux 2001 45 / 55

97 5 B BANDOL Rouge Château de Pibarnon 2004 90 / 110

98 5 B BANDOL Rouge Château de Pibarnon 2005 115 / 130

99 3 B BANDOL Rouge Château de Pibarnon 2006 55 / 65

100 4 B MADIRAN CUVEE PRESTIGE Château Montus 2001 70 / 80

101 2 B CAHORS PROBUS (1 e.l.a.) Clos Triguedina 2000 40 / 50

102 2 B CAHORS PROBUS (e.l.a.) Clos Triguedina 2001 40 / 50

103 3 B CAHORS PROBUS Clos Triguedina 2005 60 / 70

104 2 B JURANCON Moelleux Clos Uroulat 2005 35 / 45

105 7 B JURANCON Moelleux Clos Uroulat 2008 120 / 140

106 2 Mag VDP DE L’HERAULT Rouge Mas de Daumas Gassac 2004 80 / 100

107 2 Mag VDP DE L’HERAULT Rouge Mas de Daumas Gassac 2005 100 / 120

108 9 B COTEAUX DU LANGUEDOC Prieuré St Jean de Bébian 2005 160 / 180

109 9 B COTEAUX DU LANGUEDOC Prieuré St Jean de Bébian 2006 160 / 180

110 3 B COTEAUX DU LANGUEDOC Prieuré St Jean de Bébian 2007 50 / 60

111 2 B COTE ROTIE MAISON ROUGE Georges Vernay 2003 50 / 60

112 3 B COTE ROTIE MAISON ROUGE Georges Vernay 2004 75 / 85

113 3 B COTE ROTIE MAISON ROUGE Georges Vernay 2005 80 / 90

114 1
2

B
B

COTE ROTIE GALLET BLANC
COTE ROTIE LA MADINIERE

François Villard
Cuilleron

2005
2006 80 / 90

115 3 B COTE ROTIE TERRES SOMBRES Cuilleron 2006 110 / 130

116 3 B HERMITAGE Rouge Dne du Colombier 2001 70 / 80

117 2 B HERMITAGE LE GREAL Marc Sorrel 2001 120 / 140

118 1
2

B
B

HERMITAGE LA CHAPELLE
HERMITAGE LA CHAPELLE

Jaboulet Ainé
Jaboulet Ainé

2000
2001 175 / 190

119 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château de Beaucastel 2001 50 / 60

120 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (1 e.l.a.) Château de Beaucastel 2003 120 / 140

121 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château de Beaucastel 2004 110 / 130

122 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château de Beaucastel 2005 150 / 165

123 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château de Beaucastel 2006 120 / 140

124 5 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Dne du Vieux Télégraphe 2003 175 / 200

125 5 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Dne du Vieux Télégraphe 2004 165 / 180

126 12 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Dne du Vieux Télégraphe 2005 500 / 550

127 5 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Dne du Vieux Télégraphe 2006 165 / 180

128 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Dne du Vieux Télégraphe 2007 240 / 260

129 3 B CHÂTEAU RIEUSSEC 
(e.t.h. léger dont 1 avec accrocs) CC1 Sauternes 1989 135 / 150

130 3 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU CC1 Sauternes 2001 75 / 90

131 2 B CHÂTEAU GUIRAUD CC1 Sauternes 1996 50 / 60

132 3 B CHÂTEAU CLOS HAUT PEYRAGUEY CC1 Sauternes 2002 70 / 80

133 3 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (1 e.l.a.) GCC2 St Julien 2002 50 / 60

134 2 B CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE (1 e.l.s. / 1 e.l.a.) GCC2 St Julien 2001 80 / 90

135 2 B CHÂTEAU GLORIA Saint Julien 2004 30 / 40

136 3 B CHÂTEAU GLORIA Saint Julien 2005 80 / 90

137 3 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE GCC2 St Julien 2006 90 / 105
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Lot Quantité Dénomination Appellation ou Propriétaire Année Estimation (ˆ )

138 2
1

B
B

CHÂTEAU LA TOUR DE BY (e.t.h. léger dont 1 e.l.a.)
CHÂTEAU PETIT BOSQ

Médoc
Saint Estephe

1998
2003 30 / 40

139 6 B CHÂTEAU PRIEURE LICHINE 
(1 étiquette avec 1 accroc) GCC4 Margaux 2002 110 / 130

140 3 B CHÂTEAU CANTENAC BROWN GCC3 Margaux 2005 90 / 105

141 3 B CHÂTEAU GISCOURS GCC3 Margaux 2000 135 / 150

142 3 B CHÂTEAU GISCOURS GCC3 Margaux 2006 90 / 105

143 3 B CHÂTEAU LARRIVET HAUT BRION Rouge Pessac-Léognan 2005 60 / 70

144 2 B CHÂTEAU LARRIVET HAUT BRION Rouge Pessac-Léognan 2006 35 / 45

145 4 B CHÂTEAU CAMENSAC GCC5 Haut Médoc 2003 60 / 70

146 3 B CHÂTEAU CITRAN (1 e.l.s.) Haut Médoc 2005 40 / 50

147 3 B CHÂTEAU COUFRAN Haut Médoc 2000 40 / 50

148 2 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (e.t.h.) Haut Médoc 1995 60 / 70

149 2 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (e.t.h.) Haut Médoc 1996 65 / 75

150 3 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (1 avec 1 accroc) Haut Médoc 2001 80 / 90

151 2 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (e.l.s.) Haut Médoc 2002 45 / 55

152 5 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET Haut Médoc 2003 125 / 150

153 6 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET Haut Médoc 2004 150 / 170

154 3 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (e.l.s.) Haut Médoc 2005 100 / 115

155 3 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET Haut Médoc 2006 75 / 85

156 3 B CHÂTEAU TROPLONG MONDOT (2 e.t.h.) GCC1B St Emilion 2002 90 / 105

157 2 B CHÂTEAU CAP DE MOURLIN GCC St Emilion 2000 40 / 50

158 3 B CHÂTEAU CHAUVIN GCC St Emilion 2005 70 / 80

159 2 B CHÂTEAU MONBOUSQUET GC St Emilion 2006 40 / 50

160 4 B CHÂTEAU POUJEAUX Moulis 2002 60 / 70

161 4 B CHÂTEAU CHASSE SPLEEN Moulis 2003 90 / 105

162 3 B CARRUADES DE LAFITE (1 e.l.a.) Pauillac 2005 540 / 600

163 3 B CHÂTEAU LYNCH BAGES GCC5 Pauillac 2004 120 / 135

164 3 B CHÂTEAU PONTET CANET (2 e.t.h.) GCC5 Pauillac 1998 90 / 105

165 3 B CHÂTEAU PONTET CANET GCC5 Pauillac 2004 105 / 120

166 3 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET Saint Estephe 2004 70 / 80

167 2 B CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL GCC2 St Estephe 2001 130 / 150

168 6 B CHAMPAGNE VIEILLES VIGNES CUVEE NICOLE Moncuit 2002 240 / 270

169 6 B CHAMPAGNE VIEILLES VIGNES CUVEE NICOLE Moncuit 2002 240 / 270

170 6 B CHAMPAGNE VIEILLES VIGNES CUVEE NICOLE Moncuit 2002 240 / 270

171 2 B CHAMPAGNE VIEILLES VIGNES CUVEE NICOLE Moncuit 2002 80 / 90

172 4 B CHAMPAGNE BRUT Moncuit 2002 120 / 140

173 3 B CHAMPAGNE EXTRA BRUT Moncuit 2002 90 / 105

174 6 B CHÂTEAU BASTOR LAMONTAGNE (2 T.L.B.- / 2 
H.E.+ / 2 H.E. / e.t.h. / 1 e.a.) Sauternes 1962 240 / 300

175 3 B CLOS VOUGEOT (Grand Cru) 1 à 3,7 / 2 à 6,5 / e.t.h. 
dont 2 e.a. / 2 clm.s. / 1 s.c.m. / 1 c.l.a. Château de la Tour 1959 90 / 105

176

1
1

1

B
B

B

CLOS VOUGEOT (Grand Cru) 4 / s.e. / clm.a.
NUITS CAILLES MORIN (6,5 / e.t.h. avec 1 accroc / 
clm.s. / c.c.
CHASSAGNE MONTRACHET Blanc (3 / e.t.h. / 
clm.s.)

Château de la Tour
Morin P&F

Gruber Nég.

1961
1964

1955
75 / 90

177 3 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
(M.E. / e.l.s / 1 accroc sur 1 capsule sinon belles) GCC1 Pauillac 1950 750 / 900
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Lot Quantité Dénomination Appellation ou Propriétaire Année Estimation (ˆ )

178 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
(H.E.+ / e.t.h. avec 1 accroc) GCC1 Pauillac 1970 140 / 160

179 1 B CHÂTEAU FOMBRAUGE (M.E.- / e.t.h.) GC St Emilion 1955 30 / 40

180 1 B CHÂTEAU MOUTON D’ARMAILHAC (H.E.+ / e.t.h. 
/ clm.s.) GCC5 Pauillac 1954 60 / 70

181 1 B CHÂTEAU PONTET CANET (M.E.+ / e.t.h.-e.l.a. / 
clm.a mais lisible / 2 très légers accrocs capsule) GCC5 Pauillac 1931 60 / 70

182 1 B CHÂTEAU CALON SEGUR (T.L.B. / e.l.s.) GCC3 St Estephe 1982 90 / 110

183 1 B CHÂTEAU SUAU (H.E. / e.t.h. / clm.s.) Sauternes 1969 20 / 30

184 3 B MEURSAULT GENEVRIERES (1er Cru) e.l.s. Riger-Briset 1992 50 / 60

185 2 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 1 à 5,3 / 1 à 6,2 / 
e.t.h. / clm.s. Huguenin Nég. 1947 60 / 70

186 1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) 3,8 / e.t.h. / clm.s. avec 1 
accroc / très belle Huguenin Nég. 1947 90 / 110

187

1

1

B

B

MEURSAULT GOUTTE D’OR (1er Cru) 4,5 / e.t.h. / 
clm.s. / c.s.
CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) 9 / e.t.h. / 
clm.s. / c.s.

Huguenin Nég.

Huguenin Nég.

1947

1947 40 / 50

188

2

1
2

1
2

2

B

B
B

B
B

B

BEAUNE CLOS DU ROI 
(1er Cru) 1 à 4 / 1 à 7,5 / e.t.h. / clm.s.
SAVIGNY LES BEAUNE (3,8 / e.t.h. / clm.s.)
SAVIGNY VERGELESSES 
(1 à 5,5 / 1 à 6 / e.t.h. / clm.s.)
SAVIGNY VERGELESSES (4 / e.t.h. / clm.s.)
VOLNAY SANTENOTS 
(1er Cru) 1 à 5,5 / 1 à 7,3 / e.t.h. / clm.s. / c.s.
MEURSAULT (1 à 5 / 1 à 6 / e.t.h. / clm.s. / 1 bouchon 
defectueux)

Ampeau

Ampeau
Ampeau

Ampeau
Ampeau

Ampeau

1953

1953
1953

1952
1953

1955

120 / 140

189 1 B ROMANEE ST VIVANT (Grand Cru) 7 / e.l.s. avec 
légers accrocs / clm.s. Louis Max 1938 60 / 70

190

1
1
1

1

B
B
B

B

BEAUNE GREVES (1er Cru) 6,5 / e.t.h. / c.s.
AUXEY DURESSES (5,8 / e.l.s. avec 1 accroc / clm.s.)
PULIGNY MONTRACHET 
(4,7 / e.t.h. avec accrocs / clm.s.)
POUILLY FUISSE (5,5 / e.t.h. / clm.s.)

Louis Max
Louis Max
Louis Max

Paul Reitz Nég.

1950
1938
1943

1959

70 / 80

191 4 B CHAPELLE CHAMBERTIN (Grand Cru) 1 à 2,7 / 2 à 
4,8 / 1 à 6 / e.t.h. / clm.s. / 1 accroc capsule Marcel Deporte 1949 180 / 220

192

1
1

2

1

1

B
B

B

B

B

NUITS ST GEORGES (4,7 / e.t.h. / clm.s.)
SAVIGNY LES BEAUNE 
(6,5 / e.t.h. / clm.s. avec 1 accroc / c.s.)
SANTENAY 
(1 à 6,2 / 1 à 7 / e.t.h. / clm.s. / 1 c.s. / 1 c.l.a.)
SAVIGNY VERGELESSES 
(6,5 / e.t.h. / c.s. / millésime manuscrit)
CHAMBOLLE MUSIGNY (6,5 / e.l.s. / clm.s. / c.a.)

Marcel Deporte 
Marcel Deporte 

Marcel Deporte 

Marcel Deporte 

Laplanche

1949
1949

1952

1953

1949

90  / 110

193 1 B MEURSAULT CHARMES (1er Cru) 3,5 / e.t.h. / clm.s. Ets Sarrazin 1929 50 / 60

194 3 B CHINON CUVEE PRESTIGE (1 à 3 / 2 à 3,5 / e.t.h.) Alliet 1990 45 / 55

195 6 B GEWURZTRAMINER SGN Kuentz 1998 120 / 140

196 6 B GEWURZTRAMINER SGN Kuentz 1998 120 / 140

197 6 B GEWURZTRAMINER SGN Kuentz 1998 120 / 140

198 6 B GEWURZTRAMINER SGN Kuentz 1998 120 / 140

199 9 B CHÂTEAU GAZIN Pomerol 1995 340 / 380

200 8 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (4 B.G. / e.l.s. 
dont 2 avec 1 léger accroc / 1 e.t.h.) GCC1 Pauillac 1988 1440 / 1600

201 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.G.+) GCC1 Pauillac 1990 180 / 200
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202

1
1
1
1

B
B
B
B

CHÂTEAU DESMIRAIL
CHÂTEAU LATOUR MARTILLAC
CHÂTEAU POUJEAUX (e.l.s.)
CHÂTEAU CROIZET BAGES (e.t.h. léger)

GCC3 Margaux
CC Graves
Moulis
GCC5 Pauillac

2002
1990
1988
1982

60  / 70

203 1 Mag CHÂTEAU CROIZET BAGES (e.t.h. léger) GCC5 Pauillac 1982 40 / 50

204 3 B CHÂTEAU D’YQUEM C1 Supérieur Sauternes 1989 600 / 660

205 3 B CHÂTEAU D’YQUEM (e.l.s.) C1 Supérieur Sauternes 1989 600 / 660

206 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES Château de Beaucastel 1993 130 / 150

207 6 B CHÂTEAU BELAIR (4 H.E.+ / 2 H.E. / 1 e.l.a. / 1 c.l.a.) GCC1B St Emilion 1986 120 / 140

208 2 B CHÂTEAU MARGAUX GCC1 Margaux 1987 340 / 370

209 2 B CHÂTEAU MARGAUX (1 e.l.s.) GCC1 Margaux 1987 340 / 370

210 6 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (e.t.h. léger) GCC4 St Julien 1989 330 / 360

211 5 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (B.G. / 6 e.t.h. léger) GCC4 St Julien 1989 270 / 300

212 4 B CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES (e.t.h.-e.l.a.) GCC2 St Julien 1986 520 / 600

213 4 B CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES (e.l.a. dont 2 voire 
e.a.) GCC2 St Julien 1986 480 / 540

214 8 B CLOS DU MARQUIS (e.t.h.-e.l.a.) Saint Julien 1987 130 / 150

215 6 B CHÂTEAU HAUT BRION (3 T.L.B. / 5 e.f.s. fort / 1 
e.a.) GCC1 Graves 1982 2400 / 2700

216 1 Mag CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (e.l.s.) GCC1 Pauillac 1979 750 / 800

217 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (e.l.s.) GCC1 Pauillac 1979 375 / 400

218 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B. / e.l.s.) GCC1 Pauillac 1984 160 / 180

219 1 B CHÂTEAU LATOUR GCC1 Pauillac 2006 300 / 330

220 6 B CHÂTEAU PAVIE GCC1B St Emilion 1999 480 / 540

221 3 B CHÂTEAU L’ANGELUS GCC1B St Emilion 1999 255 / 285

222 3 B CHÂTEAU L’EVANGILE (1 e.t.h.) Pomerol 1999 180 / 210

223 3 B CHÂTEAU LA CONSEILLANTE (1 e.t.h.) Pomerol 1999 165 / 180

224 3 B CHÂTEAU LA CONSEILLANTE Pomerol 1997 165 / 180

225 3 B CHÂTEAU L’EGLISE CLINET Pomerol 1997 150 / 165

226 4 B CHÂTEAU PAPE CLEMENT (2 e.l.s. / 2 e.t.h.) CC Graves 1989 200 / 220

227 2 B CHÂTEAU PAPE CLEMENT (1 e.a.) CC Graves 1988 90 / 100

228 1 B CHÂTEAU D’YQUEM (B.G.) C1 Supérieur Sauternes 1989 200 / 220

229 2 B CHÂTEAU RIEUSSEC (e.l.s.) CC1 Sauternes 1986 90 / 100

230 3 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 T.L.B. / 2 
H.E. / e.t.h. dont 1 avec 1 accroc) GCC1 Pauillac 1976 480 / 540

231 12 B CHÂTEAU LAROQUE (2 B.G. / 2 T.L.B. / 1 H.E.+ / 
e.t.h.-e.l.a. / 2 e.t.a. GC St Emilion 1985 180 / 210

232 3 B CLOS DE TART (Grand Cru) Mommessin 2004 330 / 375

233 3 B ROMANEE ST VIVANT (Grand Cru) Dominique Laurent 2002 450 / 540

234 2 B VOSNE ROMANEE LES CHAUMES (1er Cru) Méo-Camuzet 2004 120 / 140

235 4 B VOSNE ROMANEE LES CHAUMES (1er Cru) Méo-Camuzet 2006 320 / 360

236 3 B CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) Bonneau du Martray 1999 180 / 210

237 1 B BATARD MONTRACHET (Grand Cru) Sauzet 2006 130 / 150

238

2

1

B

B

CHASSAGNE MONTRACHET LA DENT DE CHIEN 
(1er Cru)
CHASSAGNE MONTRACHET LA ROMANEE 
(1er Cru)

Dne du Château de la Maltroye

Dne du Château de la Maltroye

2003

2003 170 / 200

239 3 B CHASSAGNE MONTRACHET LA ROMANEE 
(1er Cru) Dne du Château de la Maltroye 2004 150 / 180

240 2 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC GCC1A St Emilion 2001 420 / 460

241 3 B COTE ROTIE LA MORDOREE Chapoutier 2003 200 / 230

242 2 B CHAMPAGNE CUVEE WILLIAM DEUTZ Rosé Deutz 1996 180 / 220



10

Lot Quantité Dénomination Appellation ou Propriétaire Année Estimation (ˆ )

243 1 B BOLGHERI SASSICAIA Tenuta San Guido 2003 100 / 120

244 1 B BOLGHERI SASSICAIA Tenuta San Guido 2003 100 / 120

245 1 B BOLGHERI SASSICAIA Tenuta San Guido 2003 100 / 120

246 3 B GEVREY-CHAMBERTIN Domaine Leroy 2004 450 / 480

247 3 B VOSNE-ROMANEE (dont 2 c.l.s) Domaine Leroy 2004 450 / 480

248 3 B CHAMBOLLE-MUSIGNY Domaine d’Auvenay 2004 480 / 540

249 3 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES NARBANTONS (1° Cru) 
e.t.h légères sinon belles Domaine Leroy 1999 540 / 600

250 3 B CHAMBOLLE-MUSIGNY AMOUREUSES (1° Cru) 
e.t.h dont 1 avec légers accrocs J.F Mugnier 2004 450 / 480

251 5 B CHAMBOLLE-MUSIGNY J.F Mugnier 2006 200 / 225

252 6 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DE LA MARECHALE 
(1° Cru) J.F Mugnier 2006 270 / 300

253 2 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DES FOURCHES J.F Mugnier 2006 60 / 70

254 2 B CHAMBOLLE-MUSIGNY AMOUREUSES (1° Cru) J.F Mugnier 2006 360 / 400

255 3 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES FUEES (1° Cru) J.F Mugnier 2006 240 / 270

256 2 B BONNES-MARES (Grand Cru) J.F Mugnier 2006 270 / 300

257 2 B MUSIGNY (Grand Cru) J.F Mugnier 2006 500 / 550

258 1 B PULIGNY-MONTRACHET LES ENSEIGNERES Coche-Dury 2005 150 / 160

259 3 B MEURSAULT Coche-Dury 2005 360 / 390

260 3 B MEURSAULT Coche-Dury 2009 360 / 390

261 2 B MEURSAULT-PERRIERES (1° Cru) Coche-Dury 2005 950 / 1050

262 2 B MEURSAULT-CAILLERETS (1° Cru) Coche-Dury 2005 500 / 550

263 1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) quelques 
légers accrocs sur l’étiquette Coche-Dury 1996 1200 / 1300

264
1
1
1

B
B
B

AUXEY-DURESSES Rouge
AUXEY-DURESSES Rouge
AUXEY-DURESSES Rouge

Coche-Dury
Coche-Dury
Coche-Dury

2007
2008
2009

120  / 150

265 1 Mag GRANDS-ECHEZEAUX (Grand Cru) Domaine de la Romanée-Conti 2000 1100 / 1200

266 6 B MOREY-SAINT-DENIS CLOS DE LA BUSSIERE (1° 
Cru) dont 2 étiquettes avec accrocs Georges Roumier 2009 390 / 420

267 6 B CHAMBOLLE-MUSIGNY Georges Roumier 2009 330 / 360

268 6 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CRAS (1° Cru) Georges Roumier 2005 720 / 780

269 6 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CRAS (1° Cru) Georges Roumier 2006 420 / 480

270

1

1

B

B

VOSNE-ROMANEE LES MALCONSORTS (1° Cru) 
e.t.h légères sinon belle
VOSNE-ROMANEE LES MALCONSORTS (1° Cru) 
2,7 cm; e.t.h légères sinon belle

Cathiard-Molinier

Cathiard-Molinier

1976

1978 220 / 240

271 1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) 2,6 cm Hubert Lignier 1976 150 / 160

272

1

1

B

B

CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) 3,2 cm; e.t.h + 
accrocs
CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) 3,6 cm; e.t.h + 
accrocs

Ponsot

Ponsot

1979

1981 120  / 140

273 3 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DES PORRETS 
SAINT-GEORGES (1° Cru) Gouges 1990 210 / 240

274 1
2

B
B

MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) 
MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) 

Gélin
Naddef

1992
2004 120 / 130

275

1
1

1

B
B

B

CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.t.h
CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.t.h avec 
quelques légers manques
CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.t.h

Anne Gros
Anne Gros
Anne Gros

1998
1999
2000

240 / 270

276 3 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) dont 1 e.l.s sinon 
belle Anne Gros 2002 270 / 300

277 3 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LA COMBE D’ORVEAU Anne Gros 2005 150 / 180

278 2 B CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) Domaine Leflaive 2004 300 / 330
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279 2 B CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) Domaine Leflaive 2005 400 / 440

280 2 B CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) Domaine Leflaive 2006 400 / 440

281 2 B CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) Domaine Leflaive 2007 320 / 360

282 2 B PULIGNY-MONTRACHET LES PUCELLES (1° Cru) Domaine Leflaive 2004 160 / 175

283 2 B PULIGNY-MONTRACHET LES PUCELLES (1° Cru) Domaine Leflaive 2005 210 / 225

284 2 B PULIGNY-MONTRACHET LES PUCELLES (1° Cru) Domaine Leflaive 2006 190 / 210

285 2 B PULIGNY-MONTRACHET LES PUCELLES (1° Cru) Domaine Leflaive 2007 180 / 200

286

1

1

1

1
1
1

B

B

B

B
B
B

CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.t.h 
légères
MEURSAULT-CHARMES DES HOSPICES CUVEE 
GRIVAULT (1° Cru) 
PULIGNY-MONTRACHET LES COMBETTES (1° 
Cru) e.l.a sinon belle 
BEAUNE CLOS DES MOUCHES Blanc (e.t.h légères)
MEURSAULT PORUZOTS PREMIER JUS (1° Cru) 
CHASSAGNE-MONTRACHET LES CAILLERETS (1° 
Cru) e.l.a

Bouchard P& F

Bichot

Sauzet
Joseph Drouhin

Verget
Marc Colin

2000

2004

1996
2000

1997
2001

150 / 160

287 1 B HERMITAGE J.L Chave 1995 140 / 150

288 1 B HERMITAGE J.L Chave 1998 150 / 160

289 1 B HERMITAGE J.L Chave 1999 140 / 150

290 1 B HERMITAGE J.L Chave 2005 160 / 180

291 1 B HERMITAGE J.L Chave 2006 140 / 150

292 1 B HERMITAGE J.L Chave 2008 120 / 130

293
1
1
1

B
B
B

SAINT-JOSEPH
SAINT-JOSEPH
SAINT-JOSEPH

J.L Chave 
J.L Chave 
J.L Chave 

2005
2006
2007

65 / 70

294 1 Mag HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois) Jaboulet-Aîné 1989 370 / 400

295 4 B CÔTE-RÔTIE (e.l.s) Tardieu-Laurent 1999 160 / 180

296 1
1

B
B

HERMITAGE (e.l.s)
HERMITAGE (e.l.s)

Tardieu-Laurent
Tardieu-Laurent

1998
1999 80 / 90

297
1
1
1

B
B
B

COTES DU RHONE CUVEE SYRAH (e.t.h légères)
CHATEAUNEUF DU PAPE PEUR BLEUE Rouge (e.l.s 
sinon belle)
CHATEAUNEUF DU PAPE LES OTELIEES Rouge

Château de Fonsalette
Château la Gardine
Vins de Vienne

1998
2003
1999

100 / 110

298 2
1

B
B

HERMITAGE LE GREAL 
HERMITAGE LA CHAPELLE (e.t.h abîmée)

H. Sorrel
Jaboulet-Aîné

1983
2000 100 / 110

299 2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 B.G et 1 
B.G-) GCC1 Pauillac 1990 360 / 400

300 2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B+) GCC1 Pauillac 1990 320 / 360

301 1 B PETRUS Pomerol 1998 1600 / 1800

302 1 B PETRUS Pomerol 1999 900 / 1000

303 1 Mag CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES (Caisse Bois) GCC2 Saint-Julien 2008 220 / 240

304 1 Mag CHÂTEAU HAUT-BRION (Caisse Bois) GCC1 Graves 2008 550 / 600

305 1 Mag CHÂTEAU MARGAUX (Caisse Bois) GCC1 Margaux 2008 550 / 600

306 1 Mag CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 2008 1100 / 1200

307 1 DMg CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 2008 2200 / 2400

308 1 DMg CHÂTEAU MONTROSE (Caisse Bois) GCC2 Saint-Estèphe 2008 270 / 300

309 1 DMg COS D’ESTOURNEL (Caisse Bois) GCC2 Saint-Estèphe 2008 300 / 330

310 1 DMg CHÂTEAU HAUT-BRION (Caisse Bois) GCC1 Graves 2006 1000 / 1100

311 1 DMg CHÂTEAU MARGAUX (Caisse Bois) GCC1  Margaux 2006 1100 / 1200

312 1 B CHÂTEAU L’EVANGILE (T.L.B; e.t.h  + quelques 
manques) Pomerol 1950 300 / 350

313 6 B CLOS VILLEMAURINE (Caisse Bois) Saint-Emilion Grand Cru 1998 90 / 100

314 3
3

B
B

CHÂTEAU LASCOMBES (B.G)
CHÂTEAU PIBRAN (e.t.h)

GCC2 Margaux
CB Pauillac

1988
1997 120 / 130
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315 2 B CHÂTEAU GUIRAUD (dont 1 B.G) C1 Sauternes 1985 70 / 80

316 2 B CHÂTEAU GUIRAUD (dont 1 B.G) C1 Sauternes 1986 90 / 100

317 1 B CHÂTEAU HAUT BRION (M.E. / e.f.s. léger / très 
belle) GCC1 Graves 1945 900 / 1000

318 1 B CHÂTEAU MONTROSE (H.E.- / e.t.h.) GCC2 St Estephe 1959 150 / 180

319 3 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (e.l.s.) GCC1 Pauillac 1984 540 / 600

320 4 B CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE (1 
B.G. / 1 T.L.B. / e.t.h.) GCC2 Pauillac 1988 260 / 300

321 1 B CARRUADES DE LAFITE (e.l.s.) Pauillac 1993 120 / 130

322 1
1

B
B

CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES (H.E. / c.c. léger)
CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU

GCC2 St Julien
GCC2 St Julien

1988
1992 80 / 90

323 2 B CHÂTEAU DU TERTRE GCC5 Margaux 1985 50 / 60

324 6 B CHÂTEAU D’ANGLUDET (e.t.h.) Margaux 1989 120 / 140

325 1
1

B
B

CHÂTEAU CROIZET BAGES (H.E. / e.t.h. léger)
CHÂTEAU LA ROSE PAUILLAC (M.E. / e.a.)

GCC5 Pauillac
Pauillac

1964
1964 45 / 55

326 12 B CHÂTEAU LANESSAN (Caisse Bois) Haut Médoc 1997 100 / 120

327 6 B CHÂTEAU LA LOUVIERE Rouge (Caisse bois) CC Graves 2000 120 / 140

328 4 B CHÂTEAU PAPE CLEMENT CC Graves 2004 180 / 210

329 1 B CHÂTEAU LAFON (e.a) Sauternes 1957 70 / 80

330
1
1

B
B

CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru)
GEVREY CHAMBERTIN LE POISSENOT (1er Cru) 
e.l.a.

Geantet Pansiot
Geantet Pansiot

2005
2005 90 / 110

331 3
1

B
B

POMMARD
POMMARD

Château de Pommard
Château de Pommard

2002
2003 110 / 130

332 3 B PULIGNY MONTRACHET Château de Pommard 2005 60 / 70

333 1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) e.t.h. Jean Grivot 1993 60 / 70

334 6 B VOSNE ROMANEE LES SUCHOTS (1er Cru) Jean Grivot 1997 270 / 300

335 3 B VOSNE ROMANEE LES SUCHOTS (1er Cru) Dne de la Poulette 1997 75 / 90

336 12 B GEVREY CHAMBERTIN LES CAZETIERS (1er Cru) 
e.l.s. / 2 e.t.h. / 1 s.e. / clm.s. Bizot 1992 210 / 240

337 2 B POMMARD LES PEZEROLLES (1er Cru) 1 à 3,3 / 1 à 
4 / e.l.s. De Montille 1973 70 / 80

338 2 B NUITS ST GEORGES LES PRULIERS (1er Cru) Gouges 1996 70 / 80

339 3 B PULIGNY MONTRACHET Carillon 2000 75 / 85

340 2 B CHABLIS BLANCHOT (Grand Cru) e.l.s. Laroche 1996 50 / 60

341

1
2
1
1

B
B
B
B

MEURSAULT GOUTTE D’OR (1er Cru) e.t.h.
MEURSAULT (e.t.h.)
MEURSAULT LES FORGES DESSUS (e.l.s.)
CHABLIS MONTEE DE TONNERRE (1er Cru) 3 / 
e.t.h.-e.l.a.  /clm.s.

Gaunoux François
Martenot
Prieur Georges
Robin

1979
1990
1994
1980

60 / 70

342 3 B COTE ROTIE Ogier 2002 60 / 70

343 3 B COTE ROTIE Ogier 2004 75 / 85

344 3 B COTE ROTIE Jasmin 2003 75 / 85

345 1 B COTE ROTIE COTE BRUNE (e.l.s.) Jamet 1990 180 / 210

346 3 B COTE ROTIE Gaillard 1990 75 / 85

347 1 Mag COTE ROTIE (e.t.h.) Clusel Roch 1997 60 / 70

348 2
3

B
B

VDP DES COLLINES RHODANIENNES SYRAH
VDP DES COLLINES RHODANIENNES LA ROSINE

Jamet
Ogier

2000
1996 30 / 40

349 2 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.a.) Charvin 1995 80 / 90

350
1

2

B

B

CHATEAUNEUF DU PAPE CUVEE ETIENNE 
GONNET
CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge 

Font de Michelle

Font de Michelle

2000

1998

70 / 80

351
1
1
1

B
B
B

CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.a.)
CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc (e.l.a. / clm.a.)
CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t.h. / clm.s.)

Père Pape
Dou Bousquet
Dne de Mont Redon

1993
1991
1970

40 / 50
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352 6 B SAUMUR L’INSOLITE Dne des Roches Neuves 1997 90 / 110

353 2 B CHÂTEAU CHALON (1 T.L.B. / 1 L.B. / e.t.h.) Michel Tissot 1967 100 / 120

354 1 B VIN JAUNE (M.B. / e.t.h.) Michel Tissot 1962 50 / 60

355 1 B CHÂTEAU CHALON CLOS BACCHUS (T.L.B. / e.l.s. 
/ clm.s. / c.s. / très belle) Richerateaux 1959 110 / 130

356 6 B SANCERRE CUVEE EDMOND Mellot 1998 90 / 110

357 6 B SANCERRE CUVEE EDMOND Mellot 1998 90 / 110

358 12 B ANJOU Blanc Dne de Montgilet 2001 60 / 70

359

1
1
1
1

B
B
B
B

CHAMPAGNE BRUT PERFECTION Rosé (e.l.s.)
CHAMPAGNE BRUT
CHAMPAGNE BRUT PREMIER
CHAMPAGNE BRUT PRELUDE

Jacquesson
Laurent Perrier
Roederer
Taittinger

NM
NM
NM
NM

90 / 110

360 1 B MARC DE BOURGOGNE Dne de la Poulette 1978 30 / 40

361 1 2,5 L ARMAGNAC (L.B.) St Jean NM 150 / 200

362 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château de Beaucastel 2008 90 / 100

363 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château de Beaucastel 2008 90 / 100

364 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE CUVEE RESERVEE Dne Pégau 2007 80 / 90

365 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE CUVEE RESERVEE Dne Pégau 2007 80 / 90

366 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE CUVEE RESERVEE Dne Pégau 2007 80 / 90

367 6 B COTES DU VENTOUX CUVEE PERSIA Dne de Fondrèche 2009 90 / 110

368 5 B MACON CHAINTRE VIEILLES VIGNES Valette 2006 60 / 70

369 3 B CHAMBOLLE MUSIGNY DERRIERE LA GRANGE 
(1er Cru) Amiot-Servelle 2007 90 / 105

370 2 B GEVREY CHAMBERTIN VIEILLES VIGNES Mortet Denis 2007 75 / 90

371 1
1

B
B

GEVREY CHAMBERTIN (1er Cru)
CHAMBOLLE MUSIGNY AUX BEAUX BRUNS 
(1er Cru)

Mortet Denis
Mortet Denis

2003
2007 90 / 110

372 1 B GEVREY CHAMBERTIN LES CHAMPEAUX (1er Cru) Mortet Denis 2003 50 / 60

373 2 B GEVREY CHAMBERTIN LES CHAMPEAUX (1er Cru) Mortet Denis 2007 90 / 110

374 1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) Mortet Denis 2007 80 / 90

375 1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) Mortet Denis 2008 80 / 90

376 6 B VOLNAY De la Ronseray 2008 75 / 90

377 5 B VOLNAY De la Ronseray 2008 60 / 70

378 12 B CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (4 B.G. / 1 T.L.B.- / 
e.l.s.) GCC2 St Estephe 1985 780 / 840

379 3 B CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (e.l.s.) GCC2 St Estephe 1986 210 / 240

380 5 B CHÂTEAU MONTROSE (e.t.h. fort dont 1 e.l.a.) GCC2 St Estephe 1982 350 / 380

381 5 B CHÂTEAU MONTROSE (1 H.E. / e.t.h. fort dont 2 
e.l.a. / 2 e.a.) GCC2 St Estephe 1982 320 / 350

382 6 B CHÂTEAU MONTROSE (1 B.G. / 3 e.t.h.  / 2 e.t.h. 
fort / 1 e.a.) GCC2 St Estephe 1984 140 / 160

383 5 B CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE (2 B.G. / 1 H.E.+ / 
e.t.h. fort dont 1 avec 1 accroc) GCC2 St Julien 1980 80 / 100

384 3 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 B.G. / 1 
T.L.B. / e.l.s.) GCC1 Pauillac 1986 1350 / 1500

385 3 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.G.+ / e.t.h. 
léger / 2 c.l.a.) GCC1 Pauillac 1986 1350 / 1500

386 8 B
CHÂTEAU MARGAUX (2 B.G. / 4T.L.B. / 1 H.E.+ / 4 
e.l.s. dont 1 avec 1 accroc / 3 e.a. / 1 c.l.a. / 5 caps. avec 
traces de moisissures)

GCC1 Margaux 1982 3200 / 3600

387 4 B CHÂTEAU L’EVANGILE (T.L.B. / e.t.h.) Pomerol 1986 150 / 180

388 7 B CHÂTEAU LA DOMINIQUE (4 B.G. / 2 T.L.B. / 1 H.E. 
/ e.t.h.) GCC St Emilion 1975 120 / 140
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389 3 B MOREY ST DENIS CLOS DES ORMES (1er Cru) 1 à 
3 / 1 à 6 / e.t.h. dont 1 e.l.a. / 1 clm.s. / 1 clm.a Faiveley 1976 40 / 50

390 1 B CHAPELLE CHAMBERTIN (Grand Cru) 4,5 / e.t.h. Bouchard Père & fils 1979 30 / 40

391 2 B MONTRACHET (Grand Cru) 1 à 3,2 / 1 à 4 / e.a. 
dont 1 avec millésime peu lisible / c.c. Bouchard Père & fils 1986 160 / 200

392 6 B HERMITAGE Rouge (e.l.s. / 1 e.a. / 1 clm.a. / 1 c.l.a.) Chapoutier 1981 110 / 130

393 6 B HERMITAGE Rouge (e.l.s.) Chapoutier 1981 110 / 130

394 6 B HERMITAGE Rouge (e.l.s.) Chapoutier 1981 110 / 130

395 2 B GRANDS ECHEZEAUX (Grand Cru) Thénard 2001 90 / 110

396 1 B GRANDS ECHEZEAUX (Grand Cru) Thénard 1997 40 / 50

397 12 B VDP DU LANGUEDOC Rouge Mas de Daumas Gassac 1999 275 / 320

398 12 B PAVILLON Rouge (Caisse Bois) Margaux 1997 750 / 800

399 1 B CHAMPAGNE DOM PERIGNON (e.l.s. / coiffe 
légérement abimée) Moët & Chandon 1975 120 / 140

400 1 B CHÂTEAU COUTET (M.E.+ / e.t.h.) CC1 Sauternes 1926 80 / 100

401 1 B CHÂTEAU FILHOT (B.E.+ / e.t.h.) CC2 Sauternes 1924 50 / 60

402

2
1
1

B
B
B

AUXEY DURESSES Blanc (1 à 3,5 / e.t.h. / clm.s.)
COTE DE NUITS VILLAGE (3 / e.l.s.)
RATAFIA DE CHAMPAGNE (e.a. / coiffe abimée / 
vieux)

Prunier
Guyot
Hamaide

1978
1978
NM 30 / 40

403 3 B CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE (2 
B.G. / 1 T.L.B. / e.t.h. / capsules avec légers accrocs) GCC2 Pauillac 1978 150 / 180

404 5
1

B
B

CHÂTEAU DE MARBUZET (2 B.G. / 3 T.L.B.-)
CHÂTEAU POUJEAUX (H.E.+ / e.q.i. / c.a.)

Saint Estephe
Moulis

1985
1971 90 / 110

405 1 Mag CHÂTEAU PAVIE (T.L.B.) GCC1B St Emilion 1991 90 / 110

406 6 B CHÂTEAU DE PORTETS Rouge (Caisse Bois) Graves 1999 60 / 70

407 1 B CHAMPAGNE DOM PERIGNON Moët & Chandon 1995 100 / 120

408 1 Mag ARMAGNAC HORS D’AGE (L.B. / e.t.h. avec accrocs 
légers) De Malliac NM 70 / 80

409 1 2 L COGNAC FINE CHAMPAGNE VSOP (M.B. / e.t.h.) Rémy Martin NM 150 / 200

410

1
1
1
4

B
B
B
B

WHISKY RED LABEL (M.B.)
PORTO TAWNY
PORTO BLANC
OUZO / MARTINI / MALIBU / PUNCH CITRON 
VERT

Johnnie Walker
Offley
Ferreira

NM
NM
NM
NM

40 / 50

411
1
1
1

B
B
B

CHÂTEAU HAUT MARBUZET (B.G. / e.l.s.)
CHÂTEAU DU TERTRE
CHÂTEAU FAURIE DE SOUCHARD (H.E.+ / e.l.s.)

Saint Estephe
GCC5 Margaux
GCC St Emilion

1986
1993
1989

60 / 70

412

1
3
4

B
B
B

CHÂTEAU TOUR DES COMBES (T.L.B.-)
CLOS YON FIGEAC (1 T.L.B. / 1 H.E.+ / e.l.s.)
CHÂTEAU LA PETITE CABANNNE (3 T.L.B. / 1 
H.E.+ / e.l.s.)

GC St Emilion
GC St Emilion
Saint Emilion

1985
1987
1985 60 / 70

413 5 B ALOXE CORTON Jaboulet-Vercherre 2000 60 / 70

414 3 B VOSNE ROMANEE LES BOISSELONS Jaboulet-Vercherre 1999 40 / 50

415

2
1
1
1

B
B
B
B

MOREY ST DENIS (e.l.s. dont 1 avec 1 accroc)
SAINT AUBIN EN REMILLY (1er Cru) 3 / clm.s.
FLEURIE (6,5 / e.t.h. / clm.s. / c.l.a.)
FLEURIE (6 / e.t.h.-e.l.a. / clm.s. / c.l.a.)

Nicolas
Wetzel-Meyer
Vial & Cie Nég.
Paul Sapin Nég.

1976
1993
1955
1955

45 / 55

416 12 B MACON CHARDONNAY Collin-Bourisset 2007 40 / 50

417

1
1
2
2

50 cl
50 cl

B
B

CHÂTEAU LES TUILERIES DE BEL AIR Rouge
CHÂTEAU LES TUILERIES DE BEL AIR Blanc
CHÂTEAU LAMOTHE BERGERON
MADAME DE RAYNE

Graves
Graves
Haut Médoc
Sauternes

1993
1993
1995
1996

45 / 55

418 6
3

B
B

CHÂTEAU LES ROQUES CUVEE FRANTZ
CHÂTEAU LES ROQUES CUVEE FRANTZ (1 B.G.)

Loupiac
Loupiac

1996
1995 45 / 55

419 6 B CONDRIEU Dne Rochevine 2001 80 / 90

420 6 B RIESLING LIEU DIT STEINWEG Wetzel-Meyer 2008 30 / 40
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421 5
5

B
B

RIESLING LIEU DIT STEINWEG
PINOT BLANC SELECTION ANDRE WETZEL

Wetzel-Meyer
Wetzel-Meyer

1996
1997 40 / 50

422 10 B CHÂTEAU MARQUIS D’ALESME BECKER (2 B.G. / 1 
T.L.B. / 2 e.t.h. léger dont 1 e.l.a.) GCC3 Margaux 1994 175 / 200

423 3 B CARRUADES DE LAFITE Pauillac 1989 600 / 660

424 3 B CHÂTEAU LA LAGUNE (1 H.E.+ / 1 H.E. / e.t.h.) GCC3 Haut Médoc 1985 60 / 70

425

1
1
1

1
1
1

B
B
B

B
B
B

CHÂTEAU LYNCH BAGES (H.E.+ / e.a. / c.l.a.)
CHÂTEAU PLANTIER ROSE (e.t.h. avec 1 accroc)
CHÂTEAU BELAIR MONTAIGUILLON (H.E.+ / e.a. 
/ c.l.a.)
CHÂTEAU BROUSTET (H.E. / e.t.h.)
CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (e.l.s.)
CHÂTEAU RAUZAN GASSIES (e.l.s.)

GCC5 Pauillac
Saint Estephe
St Georges St Emilion

Sauternes
GCC2 St Julien
GCC2 Margaux

1974
1974
1977

1975
1984
1986

100 / 120

426 3 B CHÂTEAU DE SALES (1 B.G. / 2 T.L.B. / e.t.h.) Pomerol 1980 40 / 50

427 1 B CHÂTEAU FIGEAC (B.G.+ / e.l.s.) GCC1B St Emilion 1989 60 / 70

428 2
1

B
B

CHÂTEAU PRIEURE LICHINE 
CHÂTEAU PRIEURE LICHINE (e.l.s.)

GCC4 Margaux
GCC4 Margaux

1991
1990 55 / 65

429 11 B HERMITAGE Rouge Guigal 1990 250 / 280

430
2
1
1

B
B
B

CHÂTEAU CANTEMERLE (e.l.s.)
PAVILLON ROUGE (B.G. / e.l.s.)
CHÂTEAU PARTARIEU (H.E.+ / e.f.s.)

GCC5 Haut Médoc
Margaux
Sauternes

1993
1988
1983

70 / 80

431

1

1

1

2

1
1

B

B

B

B

B
B

CHÂTEAU GRAND CORBIN MANUEL (H.E.+ / 
e.t.h. léger)
CHÂTEAU LA GRACE DIEU DES PRIEURS (H.E. / 
e.t.a)
CHÂTEAU LA GRACE DIEU DES PRIEURS (B.G. / 
e.t.h.)
CHÂTEAU LA ROUCHONNE (1H.E.+ / 1 H.E. / 
e.t.h.)
CHÂTEAU BELLEGRAVE (T.L.B. / e.l.s.)
CHÂTEAU LA GAFFELIERE (H.E. / e.t.h. / c.s.)

GC St Emilion

GC St Emilion

GC St Emilion

Saint Emilion

Saint Emilion
GGC1B St Emilion

1979

1979

1975

1975

1969
1967

80 / 90

432

2
1

1
2

B
B

B
B

CHÂTEAU BEAU SITE (T.L.B.- / e.t.h.)
CHÂTEAU BEL AIR MARQUIS D’ALIGRE (M.E.+ / 
e.t.h.)
DOMAINE DE LA GAFFELIERE (T.L.B. / e.t.h.)
CHÂTEAU DU GABY (1 T.L.B.- / 1 B.E.+ / e.t.h. dont 
1 avec 1 accroc)

Saint Estephe
Margaux

Saint Emilion
Canon Fronsac

1967
1966

1964
1964

80 / 90

433

1
2

1

B
B

B

CHÂTEAU DE BUJAN (e.t.h.)
CHÂTEAU DE LESCOURS (1 T.L.B. / 1 H.E.+ / e.a. / 1 
capsule découpée sur le dessus)
CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE (B.E.+ / e.t.h.-e.l.a.)

Côtes de Bourg
GC St Emilion

GCC2 St Julien

1962
1961

1956

65 / 75

434 1 B CHÂTEAU LAVILLE HAUT BRION (H.E. / e.t.h.) CC Graves 1963 40 / 50

435 1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) 4 / e.t.h. Bouchard P&F 1964 40 / 50

436

1
2

1
1

2

1

B
B

B
B

B

B

CHAMBOLLE MUSIGNY (4,5 / e.l.s.)
VOLNAY CLOS DES CHENES (1er Cru) 1 à 3,7 / 1 à 
4,8 / e.l.s.
VOLNAY (3,5 / e.t.h. / clm.s.)
BEAUNE Rouge (5,8 / e.t.h. avec 1 accroc / clm.s. / 
légérement couleuse)
CHABLIS MONTMAINS (1er Cru) 1 à 3 / 1 à 5 / e.t.h. 
/ clm.s. / 1 c.s.
MACON Blanc (e.l.s. / clm.s.)

Chauvenet
Comtes Lafon

Drouhin
Drouhin

Camille Giroud

Duboeuf

1979
1977

1969
1957

1975

1975

75 / 90

437 3 B HERMITAGE LA CHAPELLE (1 à 4,3 / 2 à 5,8 / e.t.h. 
/ 2 c.c.) Jaboulet Ainé 1964 300 / 360

438 1 B HERMITAGE LA CHAPELLE (4,3 / e.l.a.) Jaboulet Ainé 1962 130 / 150

439 1 B HERMITAGE MURE DE LARNAGE Blanc (e.t.h.) Chapoutier NM 60 / 70

440

1

2

2

B

B

B

CHÂTEAU LA TOUR LEOGNAN Blanc (T.L.B.- / 
e.t.h.)
SANCERRE Blanc (3,5 / 1 e.t.h. / 1 e.t.a. / 1 e.t.h. / 1 
clm. illisible)
COTEAUX CHAMPENOIS LA MARQUETTERIE (1 
L.B. / e.t.h. dont 1 e.l.a. / 1 coiffe abimée)

Graves

Comte Lafond

Taittinger

1986

1970

NM

70 / 80

441 2 B CHAMPAGNE DOM PERIGNON (coffret dont 1 
légérement abimé) T..L.B. Moët & Chandon 1976 320 / 360
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442 6 B CHAMPAGNE BLASON DE FRANCE CUVEE 
SPECIALE Rosé (T.L.B.) Perrier Jouët NM 300 / 340

443 1 B CHAMPAGNE CUVEE GRAND SIECLE Laurent Perrier NM 40 / 50

444
1
1
1

B
B
B

CHAMPAGNE BRUT
CHAMPAGNE BRUT Rosé
CHAMPAGNE CARTE D’OR (étui)

A.Rothschild
A.Rothschild
Veuve Cliquot

1976
1976
1975

75 / 90

445
1
1
1

B
B
B

CHAMPAGNE BRUT (coffret)
CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS (coffret)
CHAMPAGNE BRUT PREMIER (étui)

Ruinart
Ruinart
Roederer

NM
NM
NM

60 / 70

446
1
1
1

B
B
B

CHAMPAGNE CUVEE DES MOINES
CHAMPAGNE CUVEE DES MOINES Rosé
CHAMPAGNE BRUT FLEUR DE L’EUROPE

Besserat de Bellefon
Besserat de Bellefon
Fleury

NM
NM
NM

50 / 60

447 9 B CHAMPAGNE CORDON Rouge (4 étui) Mumm NM 120 / 140

448

3

1
2

B

B
B

CHASSAGNE MONTRACHET Rouge 
(2 à 3 / 1 à 3,5 / 1 bouchon defectueux)
MERCUREY Blanc (4 / e.t.h. / clm.s.)
SAINT VERAN (1 à 3 / 1 à 5 / e.t.h.)

Fleurot-Larose
Château de Chamirey
E.N.F.

1976

1985
1985

30 / 40

449
1
2
2

B
B
B

CHÂTEAU TERTRE DAUGAY
CHÂTEAU LA COMMANDERIE 
(1 M.E.+ / 1 M.E. / 1 e.l.a.)
CRU CHAUVIN (H.E.+ / e.l.s.)

GCC St Emilion
Pomerol
Sauternes

2001
1979
1978

60 / 70

450

3

3
1
2

2

1

B

B
B
B

B

B

CHÂTEAU DE ROCHEBRUNE 
(1 M.E. / 2 B.E.+ / e.t.h. léger)
GRAVES LA BERGERIE Blanc (2 H.E.+ / 1 H.E. / e.t.h.)
SAINT EMILION BARONAT (H.E. / e.l.s.)
CHÂTEAU PONTET CLAUZURE (1 H.E. / 1 B.E. / 1 
e.l.a. / 1 c.l.a.)
DOMAINE DU GRAND FAURIE (1 H.E. / 1 M.E.+ / 1 
e.t.h. / 1 e.l.a.)
SAINT EMILION BARONAT (M.E.+ / e.l.s.)

GC St Emilion

De Rothschild
De Rothschild
Saint Emilion

GC St Emilion

De Rothschild

1976

1975
1975
1973

1972

1974

60 / 70

451

1
2
1
1
6

B
B
B
B
B

MEDOC LA BERGERIE (T.L.B.- / e.l.s.)
CHÂTEAU BONNET (T.L.B. / e.t.h.)
CHÂTEAU DE BEAUREGARD (H.E.+ / e.l.s.)
CHÂTEAU MOULIN DE MARCHEMAL (B.E.+ / e.l.s.)
CHÂTEAU LAMOTHE (Caisse Bois) 1 T.L.B. / 1 H.E.+ 
/ 1 H.E. / 3 M.E.

De Rothschild
Bordeaux
Bordeaux
Bordeaux
1ères Côtes de Bordeaux

1974
1973
1982
1978
1982

30 / 40

452 8 B CHÂTEAU FONCHEREAU (états moyens) Bordeaux Supérieur 1977 20 / 30

453

7

1
1
2

B

B
B
B

BEAUMES DE VENISE Rouge (5 L.B. / 2 M.B. / 1 e.t.h. / 
1 e.l.a. / 3 traces de coulures)
COTEAUX CHAMPENOIS Rouge (4 / e.t.h. / c.a.)
CHINON
CORBIERES (1 à 3,5 / 1 à 4,5 / e.l.s.)

Vignerons de Beaume de Venise

Tribaut
Gouron
Château de Donos

1978

NM
1992
1975

30 / 40

454

1
1
1

1
1

B
B
B

Mag
B

PORTO 10 ANS D’AGE (étui)
RIVESALTES
COGNAC GRANDE RESERVE EXTRA (L.B. / 
écusson légérement abimé)
BENEDICTINE B&B (étui)
WHISKY BLACK LABEL (étui) M.B.

Croft
Byzans
De Salignac

Abbaye de Fécamp
Johnnie Walker

NM
NM
NM

NM
NM

75 / 90

455 5 B WHISKY PURE MALT (étui) Glenfiddich NM 60 / 70

456 7 B WHISKY 12 ANS D’AGE (étui) Chivas NM 60 / 70

457 1 2 L WHISKY 12 ANS D’AGE (étui) L.B. Dimple NM 30 / 40

458

1
1
1
1
1
1

37,5 cl
B
B
B
B
B

LIQUEUR D’ARBOUSES (étui) M.E.
EAU DE VIE DE FIGUE CUVEE PRESTIGE
EAU DE VIE MIRABELLE DE LORRAINE (étui) 8 cm
BRANDY VERY SPECIAL RESERVE (T.L.B.)
LIQUEUR CREOLE (Caisse Bois)
VODKA (étui) M.B.

U.Boghu
Bokobsa
Baron de Braux
Oropilla
Clément
Zubrowka

NM
NM
NM
NM
NM
NM

30 / 40
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Lot Quantité Dénomination Appellation ou Propriétaire Année Estimation (ˆ )

459

1
1
1
1
1
2
1
1
1
1

B
B
B
B
B
B
B
B
B
B

GEVREY CHAMBERTIN (6,5 / e.t.h. / clm.peu lisible)
MEURSAULT (6,5 / e.t.h. / clm.s.)
MOREY ST DENIS (3 / e.t.h. avec 1 accroc)
CORTON BRESSANDES (Grand Cru) 7 / e.t.h. / 
clm.a. / s.c.
GEVREY CHAMBERTIN (3 / e.t.a. illisible)
BOURGOGNE Rouge (3 / e.t.h.)
NUITS SAINT GEORGES
RULLY LES CLOUDS (e.t.h. / clm.s.)
PERNAND VERGELESSES Rouge (e.t.h. / clm.s.)
BEAUNE LES TEURONS (1er Cru) e.t.h. / clm.s.

Faiveley
Henri Boillot
Guy Leblanc
Remoissenet
Quillardet
Seigneurie de Posanges
Camille Giroud
Jacqueson
Capitain-Gagnerot
J.Germain

1949
1947
1962
1962
1977
1967
1996
1987
1981
1979

90 / 110

460
1
1
1

B
B
B

CHÂTEAU GISCOURS (T.L.B. / e.t.h.)
CHÂTEAU PERRON (B.G. / e.t.h.)
CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (4 / e.t.h.)

GCC3 Margaux
Côtes de Fronsac
Mas-Orluc

1972
1971
1981

30 / 40

461 2 B CHÂTEAU RAUZAN GASSIES GCC2 Margaux 1994 30 / 40

462 2 50 cl ARMAGNAC (1 T.L.B. / 1 L.B. / 1 légérement 
couleuse) Nismes-Delclou 1979 30 / 40

463 1 B COGNAC XO (Caisse Bois) L.B. Otard NM 30 / 40

464

1
1
1
1
2

B
B
B
B
B

CHAMPAGNE BRUT (e.l.s.)
CHAMPAGNE BRUT 
CHAMPAGNE ROSE NOIRE
CHAMPAGNE BRUT (e.l.a.)
CHAMPAGNE BRUT RESERVE (e.l.s.)

Laurent Perrier
Pommery
Henriot
Ayala
Taittinger

NM
NM
NM
NM
NM

90 / 110

465

1

1

1
1
1
1
1
1

B

B

B
B
B
B
B
B

ALOXE CORTON LES BRUNETTES ET 
PLANCHOTS
PULIGNY MONTRACHET LES PUCELLES (1er Cru) 
e.t.h. / clm.s.
JURANCON Sec 
JURANCON Sec (H.E. / e.l.s.)
JURANCON Sec (3 / e.l.s.)
TOKAY PINOT GRIS (e.l.a.)
PORTO RESERVE PARTICULIERE (e.l.s.)
PORTO (s.e.)

Château Philippe le Hardi

Clerc & Fils

Clos de la Vierge
Dne Labasse
Dne Labasse
Sipp
Orro da Cepa
Ramos Pinto

2003

1996

1994
1989
1987
1996
NM
NM

75 / 90

466 1
1

B
B

ARMAGNAC VSOP (L.B.)
COGNAC GRANDE FINE CHAMPAGNE VSOP (L.B. 
/ 1 accroc capsule)

Les Clès des Ducs
Roy

NM
NM 30 / 40

467 1 2 L WHISKY (M.B. / e.t.h. / c.s. / btle supposée années 30) Ballantine & Dumbarton NM 200 / 250

468 1 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (T.L.B. / e.t.h. / c.c.) GCC4 St Julien 1982 60 / 70

469

5

7

B

B

CHÂTEAU BELLEVUE FIGEAC (4 T.L.B. / 1 H.E.+ / 1 
e.l.s.)
CHÂTEAU BELLEVUE FIGEAC (1 H.E.+ / 1 H.E. / 2 
M.E.+ / 2 M.E. / 1 B.E.+ / e.l.s. / 1 clm.a.)

Saint Emilion

Saint Emilion

1971

1968 60 / 70

470

1
3
1
1

B
B
B
B

CHÂTEAU BELLEVUE FIGEAC (H.E. / e.l.s.)
CHÂTEAU BELLEVUE FIGEAC (2 T.L.B. / e.l.a.)
CHÂTEAU LEHOUL Rouge
CHÂTEAU DES ARRIEUX (T.L.B. / e.t.h.)

Saint Emilion
Saint Emilion
Graves
Sauternes

1967
1966
1996
1976

40 / 50

471

3
1
3
1

B
B
B
B

CAHORS 
CAHORS PRESTIGE
CAHORS (1 e.t.h.)
CAHORS (e.l.a.)

Clos Triguedina
Château du Cèdre
Clos de la Coutale
Clos de la Coutale

1994
1995
1996
2000

50 / 60

472 12 B CAHORS (7 T.L.B. / 2 H.E.+ / e.l.s.) Dne du Pic 1985 60 / 70

473 10 B CAHORS (4 T.L.B. / 4 H.E.+ / 1 H.E. / e.l.s.) Dne du Pic 1985 50 / 60

474 9 B CAHORS (2 T.L.B. / 1 H.E.+ / 1 H.E. / 2 M.E. / 3 B.E.+ / 
e.t.h. / 1 e.a. / 2 e.t.a. Dne Combarieu 1982 30 / 40

475 8 B CAHORS (1 B.G. / 2 H.E.+ / 1 H.E. / 4 M.E. / 3 e.l.s. / 2 
e.l.a. / 2 e.t.a. / 1 quasi s.e.) Dne Combarieu 1982 30 / 40

476
11

1

B

B

CAHORS (1 B.G. / 2 T.L.B. / 2 H.E.+ / 1 H.E. / 5 M.E. / 
e.l.s. / 4 e.t.a. avec 3 millésimes illisibles)
CAHORS (H.E.+ / e.l.s.)

Dne Combarieu

Dne Combarieu

1982

1978
40 / 50
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Lot Quantité Dénomination Appellation ou Propriétaire Année Estimation (ˆ )

477

2
2
1
1
1
1

B
B
B
B
B
B

GAILLAC RENAISSANCE (1 B.G. / 1 T.L.B. / 1 e.l.a.)
GAILLAC (1 e.t.h.)
TOKAY PINOT GRIS (e.t.h.)
SYLVANER (4 / e.t.h.)
ALSACE PINOT NOIR CUVEE RESERVEE (e.l.a.)
ARMAGNAC VSOP EXPOSITION UNIVERSELLE 
1937 (c.a.)

Rotier
Dne de Labarthe
Château Isenbourg
Besser
Cave de Westhalten
Saint Vivant

1991
1996
1982
1986
1975
NM

30 / 40

478 12 B ANJOU CUVEE SPECIALE Rouge 
(1 à 3,5 / 5 à 4 / 4 à 4,5 / e.t.h. dont 3 e.l.a. / 3 c.l.a. Château d’Avrille NM 20 / 30

479

1
1
1
1

B
B
B
B

PORTO 20 ANS D’AGE (mise en btle en 1985)
PORTO LBV
PORTO SPECIAL RESERVE
PORTO 10 ANS D’AGE (e.t.h.)

Ets Candido
Oporto Wine Co
Cockburn’s
Quarles Harris

NM
1967
NM
NM

60 / 70

480 1 Mag ARMAGNAC HORS D’AGE Marignan NM 40 / 50

481

1
1

1
1
1
1
1

B
B

B
B
B
B
B

CHÂTEAU DASSAULT (H.E. / e.t.h. fort)
CHÂTEAU MOUTON BARONNE PHILIPPE 
(H.E.+ / e.t.h.)
CLOS DES MENUTS (T.L.B.)
CHÂTEAU LYNCH MOUSSAS (T.L.B. / e.l.s.)
CHÂTEAU TOUR BELLEVUE (H.E.+ / e.t.h. fort)
ROC DE LUSSAC (H.E.+ / e.t.h. fort)
MEDOC MISE DE LA BARONNIE (H.E.+ / e.t.h. / c.a.

GCC St Emilion
GCC5 Pauillac

GC St Emilion
GCC5 Pauillac
Haut Médoc
Lussac St Emilion
De Rothschild

1966
1977

1993
1988
1981
1981
1983

60 / 70

482 1 Mag ARMAGNAC EXPOSITION UNIVERSELLE 
(M.B. / s.e. / c.l.a.) St Vivant NM 150 / 180

483 6 B CORTON CLOS DU ROI (Grand Cru) 
3 à 4 / 1 à 4,5 / 1 à 5 / e.l.s. Petitjean 1982 75 / 90

484 1 Mag CHAMPAGNE BRUT SPECIAL (e.t.h.-e.l.a.) Bollinger NM 45 / 55

485 1 B CHÂTEAU LAFAURIE PEYRAGUEY (T.L.B. / e.t.h.) CC1 Sauternes 1953 130 / 150

486 1 B CHÂTEAU LA CROIX DU CASSE (e.t.h.) Pomerol 1988 30 / 40

487

1
1

1
1
1
1
1
1

1

B
B

B
B
B
B
B
B

B

CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU (V. / e.t.h.)
CHÂTEAU HAUT BETHUS 
(M.E.+ / e.t.h. / années 80)
CHÂTEAU CRABITEY Blanc (M.E. / e.t.h.)
CHÂTEAU CRABITEY Blanc (T.L.B. / e.l.a.)
BORDEAUX GUSTAVE EIFFEL (e.t.a.)
VOSNE ROMANEE (e.t.h. / c.c.)
RULLY VAROT Rouge (e.t.h. / clm.s.)
SAINT JOSEPH LE GRAND POMPEE Blanc (3 / e.a. / 
clm.a.)
MACVIN DU JURA (e.l.a.)

GCC4 St Julien
Ste Croix du Mont

Graves
Graves
Club des Grands Vins
Delorme
Jaboulet Ainé

Dne des Vignay

1972
?

1975
1973
1988
1976
1997
1993

2000

40 / 50

488 1 Mag BOURGOGNE PINOT NOIR LA VIGNEE 
(Caisse Bois) Bouchard P&F 2003 15 / 20

489 1 B CHAMPAGNE SPECIAL CUVEE Perrier Jouët 1971 50 / 60

490 1 B CHÂTEAU FONREAUD (M.E. / e.t.h.-e.l.a.) Listrac-Médoc 1959 30 / 40

491 1 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (B.G.) GCC2 St Julien 1986 60 / 70

492

1
1
1
1

1
1
1
1

B
B
B
B

B
B
B
B

CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU (H.E.+ / e.l.s.)
CLOS MAGNE FIGEAC (H.E. / e.l.s.)
CHÂTEAU GRAND BARRAIL LAMARZELLE 
FIGEAC (T.L.B.- / e.t.h. léger)
SAINT ESTEPHE DE CALON LA CHAPELLE (e.l.s.)
RESERVE DE BETHMANN
L’ORANGERIE DE HAUT NOUCHET Rouge (e.l.s.)
CHÂTEAU PESSAN ST HILAIRE (T.L.B. / e.t.h.)
BANDOL Rouge (M.E. / e.a.)

GCC4 St Julien
Saint Emilion
GCC St Emilion
Saint Estephe

Pessac-Léognan
Graves
Bordeaux
Château de Pibarnon

1979
1979
1972
1998

1999
2001
1990
1973

60 / 70

493 12 B CHÂTEAU MAYNE LABORIE Bordeaux 2005 30 / 40

494 12 B CHÂTEAU MAYNE LABORIE Bordeaux 2005 30 / 40

495 12 B CHÂTEAU MAYNE LABORIE Bordeaux 2005 30 / 40

496 12 B CHÂTEAU MAYNE LABORIE Bordeaux 2005 30 / 40

497 12 B CHÂTEAU MAYNE LABORIE Bordeaux 2005 30 / 40

498 12 B CHÂTEAU MAYNE LABORIE Bordeaux 2005 30 / 40

499 12 B CHÂTEAU MAYNE LABORIE Bordeaux 2005 30 / 40

500 12 B CHÂTEAU MAYNE LABORIE Bordeaux 2005 30 / 40

501 12 B CHÂTEAU MAYNE LABORIE Bordeaux 2005 30 / 40

502 6 B CHÂTEAU MAYNE LABORIE Bordeaux 2005 15 / 20
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LOT N° DESCRIPTION DU LOT
LOT DESCRIPTION

LIMITE EN EUROS
TOP LIMIT OF BID IN EUROS

HOTEL DES VENTES LYON BROTTEAUX
13 bis, place Jules Ferry - 69 006 Lyon 

Tél. : (33) 04 37 24 24 24 - Fax : (33) 04 37 24 24 25
www.aguttes.com

Date : 

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM
GRANDS VINS & SPIRITUEUX

Lyon-Brotteaux 
VENTE LE LUNDI 12 MARS 2012 - 17h
À renvoyer avant le Dimanche 11 mars à 17h 

par mail à / Please Mail to : sarrau@aguttes.com

Ou par fax / Please fax to : +33 4 37 24 24 25

 

Nom et Prénom
Name and first name 
(block letters)

Adresse 
Address
code postal 
Zip code

______________________________________

Téléphone _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

Mail ________________  @____________________

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, ainsi que des conseils aux acheteurs, je déclare les accepter et 
vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant 
pas les frais légaux).
La demande d’une ligne téléphonique implique que l’enchérisseur est preneur à l’estimation basse dans le cas d’une mauvaise liaison télépho-
nique.

I have read conditions of sale and the guide to buyers and agree to abide by them. I grant your permission to purchase on my behalf the following 
items within the limits in euros. (These limits do not include fees and taxes).
The telephone bidder agrees to bid up to the low estimate.

Les ordres d’achat ne seront pris en compte  
qu’accompagnés d’un RIB et d’une pièce d’identité.

Signature : 
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The sale will be made on description.
Purchased lots will become available only after payment in-full has been 
made. The salewill bee conducted in Euros. Purchasers pay in addition to the 
hammer price, a buyer’s premium of : 16,72 % + VAT, of the hammer price 
being 20 % all taxes included.

GUARANTEES
The SAS Claude Aguttes is bound by the indications stated in the catalogue, 
modified only by announcements made at the time of the sale noted in the 
legal records thereof.
Attributions were made according to scientific and artistic knowledge at the 
time of the auction.
An exhibition prior to the sale permits buyers to establish the conditions of 
the works offered for sale and no claims will be accepted after the hammer 
has fallen. Some difference may appear between the original work and its 
illustration, there will be no claims in such matter. The dimensions are given 
only as an indication.
The condition of the works is not specified in the catalogue, buyers are 
required to study them personally. No requests will be accepted concerning 
restorations once the hammer has fallen.

BIDS
The highest and final bidder will be the purchaser.
Should the auctioneer recognise two simultaneous bids on one lot, the lot will 
be put up for sale again and all those present in the saleroom may participate 
in this second opportunity to bid.
Important : Bidding is typically conducted in the auction house. However, we 
may graciously accept telephone bids from potential buyers who have made 
the request.
We bear no responsibility whatsoever in the case of 
uncompleted calls made too late and/or technical difficulties 
with the telephone. We also accept absentee bids submitted  
prior to the sale. We reserve the right to accept or deny any requests for 
telephone or absentee bidding.
The telephone bidder agrees to bid up to the low estimate.
In carrying a bid, bidders assume their personal responsibility to pay the 
hammer price as well as all buyer’s fees and taxes chargeable to the buyer.
Unless a written agreement established with Claude AGUTTES SAS, 
prerequisite to the sale, mentioning that the bidder acts as a representative 
of a third party approved by Claude AGUTTES SAS, the bidder is deemed to 
act in his or her own name.

COLLECTION OF PURCHASES
The lots not claimed on the day of the auction can be retrieved at
La Cave Lyon - 131-141 rue Bataille - Parc Bataille 
(in front of 8 de la rue Thomas Blanchet) - 69008 LYON
Contact : Philippe Gangneux - Tél : 04.78.09.66.36 - Mobile :  06.46.65.09.69
Mel : contact@lacave-lyon.com - www.lacave-lyon.com
Opening hours : Monday to Saturday from 10 to 1pm - 2 pm to 7 pm
The storage of successful lots is free of charge until March 27th, 2012.
Beyond that date, storage costs shall be invoiced to the buyer by La Cave at 
a rate of 0.20 ˆ  per week per bottle. Any week started is due in full.
Buyers are advised to collect successful lots as soon as possible to avoid 
handling and storage costs which may be incurred at their expense. The 
auctioneer is not responsible for the storage of purchased lots. If payment 
is made by wire transfer, lots may not be withdrawn until the payment has 
been cleared, foreign cheques are not accepted.
From the moment the hammer falls, sold items will become the exclusive 
responsability of the buyer. The buyer will be solely responsible for the 
insurance, L’Hôtel des Ventes de Neuilly assumes no liability for any damage 
to items which may occur after the hammer falls.
The purchased lots will be delivred to the buyer in person. Should the buyer 
wish to have his/her lot delivered to a third party the person must have a 
letter of authorization along with a photocopy of the identity card of the 
buyer. 
Export formalities can take 2 or 3 months to process and are within buyer’s 
province. Please contact the Hôtel des ventes de Neuilly if you need more 
information concerning this particular matter.

PAYMENT
We advise you to pay by credit card, by SWIFT or bank wire transfer.
We accept cash payments up to the amount of 3 000 ̂  for residents residing 
fiscally in France and up to 15 000 € for persons not residing fiscally in France 
and not acting on behalf of a professional activity.  We do not accept foreign 
cheque.
Please find below our bank information for payment: 

Bank name : Banque de Neuflize 
Bank adress : 3 Avenue Hoche, 75008 Paris

Beneficiary name : CLAUDE AGUTTES SAS - ABA : FR76 3078 8009 0002 
0586 9000 223 - SWIFT : NSMBFRPPXXX 

Account number : 02058690002

La vente sera faite sur désignation.
La vente sera faite au comptant et conduite en Euros. Les acquéreurs paieront, en sus des 
enchères, les frais suivants :  16,72 % HT soit 20 % TTC.

GARANTIES
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de la 
SAS Claude Aguttes et de son expert, compte tenu des rectifications annoncées au moment 
de la présentation de l’objet portées au procès-verbal de la vente. Les attributions ont été 
établies compte tenu des connaissances scientifiques et artistiques à la date de la vente.
L’ordre du catalogue sera suivi.
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens 
mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication
prononcée. Les reproductions au catalogue des œuvres sont aussi fidèles que possible, une 
différence de coloris ou de tons est néanmoins possible. Les dimensions ne
sont données qu’à titre indicatif.
Le texte en français est le texte officiel qui sera retenu en cas de litige. Les descriptions en 
anglais et les indications de dimensions en inches ne sont données qu’à titre indicatif et ne 
pourront être à l’origine d’une réclamation.
L’état de conservation des œuvres n’est pas précisé dans la catalogue, les acheteurs sont donc 
tenus de les examiner personnellement avant la vente. Il ne sera admis aucune réclamation 
concernant d’éventuelles restaurations une fois l’adjudication prononcée.

ENCHERES
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-priseur, le lot sera 
remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en 
adjudication. 
Important : Le mode normal pour enchérir consiste à être présent dans la salle de vente. 
Toutefois, nous acceptons gracieusement de recevoir des enchères par téléphone d’un 
acquéreur potentiel qui se sera manifesté avant la vente. Notre responsabilité ne pourra être 
engagée notamment si la liaison téléphonique n’est pas établie, est établie tardivement, ou en 
cas d’erreur ou omissions relatives à la réception des enchères par téléphone.
Nous acceptons gracieusement les ordres d’enchérir qui ont été transmis. Nous n’engageons 
pas notre responsabilité notamment en cas d’erreur ou d’omission de l’ordre écrit. La 
demande d’une ligne téléphoniques implique que l’enchérisseur est preneur à l’estimation 
basse dans le cas d’une mauvaise liaison téléphonique.
En portant une enchère, les enchérisseurs assument la responsabilité personnelle de régler 
le prix d’adjudication, augmenté des frais à la charge de l’acheteur et de tous impôts ou taxes 
exigibles. Sauf convention écrite avec la SAS Claude Aguttes, préalable à la vente, mentionnant 
que l’enchérisseur agit comme mandataire d’un tiers identifié et agrée par la SAS Claude 
Aguttes, l’enchérisseur est réputé agir en son nom propre.

RETRAIT DES ACHATS
Les lots qui n’auraient pas été délivrés le jour de la vente seront à enlever à :
La Cave Lyon - 131-141 rue Bataille - Parc Bataille (Face au 8 de la rue Thomas Blanchet) - 
69008 LYON
Contact : Philippe Gangneux - Tél : 04.78.09.66.36 - Mobile :  06.46.65.09.69
Mel : contact@lacave-lyon.com - www.lacave-lyon.com
Horaires d’ouverture :
Du Lundi au Samedi de 10h à 13h et de 14h à 19h
Le stockage des lots est sans frais jusqu’au 27 mars 2012. 
Au-delà de cette date,  le loyer sera refacturé par La Cave au client acheteur du commissaire-
priseur à raison de 0.20 ˆ  TTC par semaine et par bouteille. Toute semaine commencée est 
due  en totalité.
Le magasinage n’entraîne pas la responsabilité du Commissaire-Priseur ni de l’expert à 
quelque titre que ce soit. 
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. L’acquéreur 
sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, et la SAS Claude Aguttes décline toute 
responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication 
prononcée. 
Les lots seront délivrés à l’acquéreur en personne ou au tiers qu’il aura désigné et à qui il 
aura confié une procuration originale et une copie de sa pièce d’identité.
Les formalités d’exportations (demandes de certificat pour un bien culturel, licence 
d’exportation) des lots assujettis sont du ressort de l’acquéreur et peuvent requérir un délai 
de 2 à 3 mois. L’étude est à la disposition de ses vendeurs pour l’orienter dans ces démarches 
ou pour transmettre les demandes à la Direction des Musées de France.

REGLEMENT DES ACHATS
Nous recommandons vivement aux acheteurs de nous régler par carte bancaire ou par 
virement bancaire. 
Vous trouverez ci-dessous les informations nécessaires pour cette opération :
 

Banque : Banque de Neuflize, 3 Avenue Hoche, 75008 Paris
Titulaire du compte : CLAUDE AGUTTES SAS - Code banque : 30788

Code guichet : 00900 - N° compte : 02058690002 - Clé RIB : 23
IBAN : FR76 3078 8009 0002 0586 9000 223 - BIC : NSMBFRPPXXX

 
Les règlements en espèces sont acceptés jusqu’à 3 000 € lorsque l’acheteur est fiscalement 
domicilié en France ou agit pour les besoins d’une activité professionnelle et sont étendus 
jusqu’à 15 000 € lorsque l’acheteur justifie qu’il n’a pas son domicile fiscal en France et n’agit 
pas pour les besoins d’une activité professionnelle.  
Les règlements par chèques étrangers ne sont pas acceptés. En cas de paiement par chèque 
français ou par virement, la délivrance des objets sera différée jusqu’à l’encaissement. 

CONDITIONS DE LA VENTE / TERMS OF SALE

La Cave Lyon  131-141 rue Bataille (face au 6 rue Thomas Blanchet)  Lyon 69008
Tél : 04 78 09 66 36     www.lacave-lyon.com

Après 10 ans 
à Paris 

et des centaines 
de milliers 

de bouteilles 
conservées...

Un espace
de 750 m2 

enfi n disponible
au coeur 
de Lyon

Un espace 
climatisé 

et contrôlé 
en permanence

Sécurité  
anti-intrusion
reliée à un PC
surveillance

24/24

Vos bouteilles 
assurées par la

 Lloyd’s de Londres 
pour le stockage 

et le transport

 Lloyd’s de Londres  Lloyd’s de Londres 

Votre vin se porte bien

Louez une cave sur mesure et assurez
la protection sans faille de votre patrimoine vin
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Hubert ROBERT - Fontaine dans une campagne
Dessin à la sanguine. Réalisé à Saint Pélagie en l'an deuxième de la République. 28 x 36 cm

 

Expositions publiques  
Lyon-Brotteaux 

Lundi 19 mars de 10h à 19h 
 

Contact Etude 
Gérald Richard 
04 37 24 24 27

richard@aguttes.com

TABLEAUX ANCIENS
MOBILIER & OBJETS D’ART

Mardi 20 mars 2012 à 14h
Lyon-Brotteaux
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LE CABINET D’AMATEUR
BIJOUX 

NUMISMATIQUE 
ARGENTERIE 

OBJETS DE CURIOSITÉS

Pour inclure des lots dans cette vente, n’hésitez pas à contacter :

Guillaume Delon - delon@aguttes.com - 01 47 45 93 01

Deux bougeoirs formant paire en argent 
Perpignan vers 1770. 
Maître-Orfèvre : Paul ALBAR.
Poids : 622 g et 692 g.
Estimation : 3000 / 3500 ̂

PROCHAINE VENTE 
Jeudi 22 mars 2012

 
VENTE EN PRÉPARATION 

Mardi 5 juin 2012
Lyon Brotteaux

Estimations  
gratuites  

tous les lundis
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VENTE EN PRÉPARATION
 

Mardi 3 avril 2012
Neuilly-sur-Seine

CHASSE, ARMES 
ANIMALIER & HISTOIRE NATURELLE 

EXPERT  
André Marchand 
Tél. :  06 16 02 17 84

Pour inclure des lots dans cette vente, n’hésitez pas à contacter :

Guillaume Delon - delon@aguttes.com - 01 47 45 93 01



Réalisation : Elisabeth de Vaugelas : 01 47 45 93 05
Photos : Pierre Aubert - 06 77 14 38 09
Imprimeur : Imprimerie Corlet : 02 31 59 53 16

Claude aguttes 
Commissaire-Priseur

AGUTTES SAS (S.V.V. 2002-209) 
www.aguttes.com 

Président

Claude Aguttes 
 
Directrice Générale Neuilly - Lyon

Charlotte Reynier  
 
Directeur délégué Lyon 

Gérald Richard 

Hôtel des Ventes de Neuilly

164 bis, avenue Charles de Gaulle 
92200 Neuilly-sur-Seine 
Tél. : 01 47 45 55 55 - Fax : 01 47 45 54 31 

Hôtel des ventes de Lyon Brotteaux 

13 bis, Place Jules Ferry 
69006 Lyon 
Tél. : 04 37 24 24 24 - Fax : 04 37 24 24 25 

Communication

Élisabeth de Vaugelas - 01 47 45 93 05 
vaugelas@aguttes.com  

Commissaire-Priseur judiciaire et habilité 

Claude Aguttes 
aguttes@aguttes.com

Collaboratrice Claude Aguttes  
Alix Argyropoulos - 01 47 45 93 08 
argyropoulos@aguttes.com 

Commissaires-Priseurs habilités 

Antoine Aguttes, Séverine Luneau, 
Sophie Perrine, Gérald Richard, 
Diane de Karajan

Inventaires et partages

Neuilly
Séverine Luneau - 01 41 92 06 46 
Sophie Perrine - 01 41 92 06 44 

Lyon 
Claude Aguttes 
Gérard Richard - 04 37 24 24 27 

Expertises gratuites

Neuilly-Lyon 
Sans rendez-vous le lundi après-midi de 14h à 18h 
Sur rendez-vous du mercredi au jeudi de 10h à 13h 
et de 14h à 18h 
Le vendredi de 10h à 13h 

Administration et Gestion 

Accueil - Gestion des dépôts 

Neuilly 
Alexis de Quatrebarbes - quatrebarbes@aguttes.com
Richard Lefevre des Noettes - desnoettes@aguttes.com

Lyon 
Valérianne Pace - 04 37 24 24 28 
pace@aguttes.com

Comptabilité générale

Alexandra Baranger - baranger@aguttes.com

Avec la collaboration de : 
Patricia Biasioli - biasioli@aguttes.com

Facturation acheteurs Neuilly
Catherine Bodard-Aulanier - 01 41 92 06 41 
bodard@aguttes.com 

Facturation acheteurs Lyon 
Jérémy Sarelo - 04 37 24 24 26
sarelo@aguttes.com 

Accueil téléphonique - Abonnement catalogues 

Neuilly 
Marie du Boucher - 01 47 45 55 55 
duboucher@aguttes.com 

Lyon 
Emeline Goutte - 04 37 24 24 24 
bonarska@aguttes.com 

Départements d’Art 

Mobilier et Objets d’Art

Neuilly
Séverine Luneau - 01 41 92 06 46 
luneau@aguttes.com

Avec la collaboration de : 
Aude Louis Carves - 01 41 92 06 43 
louis@aguttes.com 
Guillaume Delon - 01 47 45 93 01 
delon@aguttes.com 

Organisation et coordination de la vente 
Laurent Poubeau - 01 41 92 06 45

Lyon
Gérald Richard - 04 37 24 24 27 
richard@aguttes.com 
 
Haute Epoque

Neuilly
Séverine Luneau - 01 41 92 06 46 
luneau@aguttes.com

Avec la collaboration de : 
Alexis de Quatrebarbes - 01 47 45 55 55
quatrebarbes@aguttes.com

Dessins et tableaux anciens 
Tableaux XIXe et modernes 
Écoles russes et orientalistes 

Charlotte Reynier - 01 41 92 06 49 
reynier@aguttes.com 

Neuilly 
Diane de Karajan - 01 41 92 06 48 
karajan@aguttes.com 

Administration
Cyrille de Bascher 
bascher@aguttes.com

Lyon
Jean-Marie Sarrau - 04 37 24 24 24 
sarrau@aguttes.com 

Art Nouveau - Art Déco

Neuilly 
Sophie Perrine - 01 41 92 06 44 
perrine@aguttes.com

Avec la collaboration de : 
Antonio Casciello - 01 47 45 91 50
casciello@aguttes.com

Lyon 
Gérald Richard - 04 37 24 24 27 
richard@aguttes.com 

Bijoux Anciens et Modernes  
Horlogerie

Philippine Dupré la Tour - 01 41 92 06 42 
duprelatour@aguttes.com 

Avec la collaboration de : 
Claire Barrier 
barrier@aguttes.com 

Lyon 
Nelly Strohl de Pouzols - 04 37 24 24 23 
pouzols@aguttes.com

Argenterie, Chasse

Neuilly - Lyon 
Guillaume Delon - 01 47 45 93 01 
delon@aguttes.com

Arts d’Asie
Neuilly-Lyon 
Aude Louis Carves - 01 41 92 06 43 
louis@aguttes.com 

Livres anciens et Modernes 
Autographes et Documents Anciens, 
Cartes postales,  Affiches, Timbre-poste

Neuilly 
Laurent Poubeau - 01 41 92 06 45 
poubeau@aguttes.com  

Lyon 
Gérald Richard - 04 37 24 24 27 
richard@aguttes.com  

Vins et Spiritueux 

Neuilly - Lyon 
Jean-Marie Sarrau - 04 37 24 24 24 
sarrau@aguttes.com

Mode et Accessoires de mode 

Neuilly 
Aude Louis Carves - 01 41 92 06 43 
louis@aguttes.com

Lyon
Nelly Strohl de Pouzols - 04 37 24 24 23 
pouzols@aguttes.com

Numismatique

Nelly Strohl de Pouzols - 04 37 24 24 23 
pouzols@aguttes.com
 
Instruments de musique

Neuilly-Lyon 
Alexis de Quatrebarbes
quatrebarbes@aguttes.com

Vente aux enchères électroniques sur : 
www.gersaint.com 

Emmanuelle Ory Lavollée - 01 47 45 93 06
orylavollee@aguttes.com

VINS & SPIRITUEUX  
2011 - 4 ventes

Les ventes de vins et spiritueux organisées à Lyon 4 fois par an en collaboration avec Pascal Kuzniewski et Denis Bernard, ont totalisé 
633 000 euros de produit vendu pour plus de 9000 bouteilles dispersées, issues de caves ou de collections particulières.

L’intérêt des amateurs et des professionnels du vin se porte clairement vers les bouteilles se distinguant par leur rareté, leur 
production limitée ou leur ancienneté. Des vins et millésimes introuvables sur les marchés classiques ont pu être présentés 
à la vente mais aussi de nombreux vins arrivés à maturité et prêts à boire comme des Bourgognes ou des Côtes de Rhône. 
Parmi les vins plus exceptionnels, on retiendra de belles adjudications pour des Romanée Conti, Château Lafite Rothschild ou encore Château 
Margaux. La plus belle enchère a été portée cette année sur un lot de 12 bouteilles de PETRUS Pomerol de 1978 pour un montant 10 000 
euros.

ContaCt EtudE

Jean-Marie Sarrau
04 37 24 24 29

sarrau@aguttes.com

JouRnÉES d’EXPERtISES GRatuItES : 
nEuIlly-SuR-SEInE : 

lundI 5 MaRS - MERCREdI 4 Et JEudI 5 aVRIl - MERCREdI 11 & JEudI 12 aVRIl - MERCREdI 9 & JEudI 10 MaI 
lyon-bRottEauX : MaRdI 25 aVRIl

ClERMont-FERRand : VEndREdI 16 MaRS 

VEntES En PRÉPaRatIon : 
lyon-bRottEauX : JEudI 12 JuIllEt

ROMANEE CONTI (Grand Cru) - Adjugé 4 500 ˆ  

4 Mag CHÂTEAU MARGAUX (N.I.) 1990 - Adjugé 5 000 ˆ
12 Bouteilles HERMITAGE LA CHAPELLE  

Jaboulet Ainé 1990 - Adjugé 4 000 ˆ

EXPERtS

Pascal Kuzniewski

denis bernard

12 bouteilles CHÂTEAU MARGAUX 1990  
Adjugé 7 000 ˆ

2 bouteilles 

CHAMPAGNE DOM PERIGNON 

Moët & Chandon-1947

Adjugé 1 200 ˆ
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Lundi 12 mars 2012




